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N
a konstituirajućoj sjednici Op-

ćinskog vijeća, održanoj 1. ko-

lovoza 2013. godine, za pred-

sjednicu Općinskog vijeća izabrana 

je vijećnica s liste SDP-a i koalicijskih 

partnera prim. mr. sc. Jagoda Dabo, dr. 

med., koja je tom prigodom naglasila da 

je velika čast i još veća odgovornost biti 

predsjednicom Vijeća najveće općine u 

Hrvatskoj. 

Novoizabrana predsjednica tijekom 

proteklog saziva obnašala je funkciju 

predsjednice Odbora za zdravstvo i so-

cijalnu skrb, ali široj je javnosti poznatija 

po svom profesionalnom radu kao spe-

cijalistica školske medicine, cijeli svoj 

radni vijek, gotovo 40 godina posvetila 

je zaštiti školske djece i mladih. Nakon 

pripravničkog staža radi u Domu zdrav-

lja u Rijeci, a od 1998. u Nastavnom 

zavodu za javno zdravstvo kao voditelj 

službe školske medicine Primorsko-go-

ranske županije do odlaska u mirovinu 

u lipnju 2013.

Kao dugogodišnji nastavnik i mentor 

na Medicinskom fakultetu u Rijeci od-

gojila je brojne liječnike, specijalizante i 

više medicinske sestre. Idejni je pokre-

tač brojnih programa koji se provode u 

Županiji i pojedinim jedinicama lokal-

ne samouprave a usmjereni su zaštiti 

zdravlja, usvajanju zdravih stilova života 

i povećanju kvalitete života djece i mla-

dih i njihovih roditelja. Neki od njih kao 

„Prvašić u kući – škola odgovornog rodi-

teljstva, Debljina je bolest – hrana može 

biti i lijek, Prevencija bolesti ovisnosti i 

drugih devijantnih ponašanja – eduka-

cija edukatora i Cijepljenjem i edukaci-

jom protiv HPV infekcije, provode se i u 

Općini Viškovo već dugi niz godina.

Prva radna sjednica Općinskog vijeća 

održana 2. rujna bila poticaj za naš raz-

govor s gospođom Dabo.

Zajednički interes

Konstituirajuća sjednica ukazala je 

na osnivanje šire koalicije u Vijeću, 

znači li to i timski rad članova Vijeća?

- Ne radi se ovdje o koaliciji u pravom 

smislu riječi, nego o suradnji na odre-

đenim programima koji su od životne 

važnosti za sve naše mještane i bu-

dućnost naše općine. To što smo kao 

vijećnici pripadnici različitih stranaka 

može doprinijeti većoj kvaliteti rada, 

ukoliko budemo radili timski i zajedno 

za Viškovo, poštujući i uvažavajući jedni 

druge. Sigurna sam da ćemo  s ovakvim 

sastavom Općinskog vijeća, ja i moja 

dva potpredsjednika, gospodin Luka 

Matanić i gospođa Snježana Podobnik, 

u suradnji s načelnicom i njenim timom, 

sastavljenim od mladih i sposobnih ljudi 

imati sve preduvjete za donošenje odlu-

ka koje se tiču svih nas. Vjerujem da će 

se odluke u sljedeće četiri godine moći 

donositi konsenzusom, odnosno timski, 

jer kao što sam rekla na kostituirajućoj 

sjednici, unatoč stranačkim razlikama 

svi smo mi ovdje Viškovo.

Gospodarstvo i mladi 

naši su prioriteti

Prilikom stupanja na dužnost pred-

sjednice Općinskog vijeća izrazili ste 

uvjerenje da ćete ostvariti sve najav-

ljene projekte i programe u cilju dalj-

njeg razvoja naše općine i dobrobiti 

svih naših mještana. Koji su projekti 

po Vašem mišljenju od ključne važ-

nosti?

- To je prije svega oživljavanje gospo-

darstva i poticanje zapošljavanja mla-

dih, briga o našoj djeci, koja su naša 

sadašnjost i budućnost. Pri tome prven-

stveno  mislim na gradnju nove škole, 

koja bi omogućila rad u jednoj smjeni, 

produženi ili čak cjelodnevni boravak, 

što bi doprinijelo većoj kvaliteti života 

naših obitelji. Postojeća osnovna škola 

najveća je škola u našoj županiji, na-

stava se odvija u smjenama, pa roditelji 

vide djecu tek kasno navečer, te im osta-

je malo vremena za kvalitetno druženje. 

Tu je zatim uređenje prizemlja školske 

sportske dvorane, proširenje jasličkih 

kapaciteta. 

Između dva popisa stanovništva, uku-

pan  broj stanovnika porastao je za 62%, 

a broj djece koje bi trebalo obuhvatiti 

jaslicama i vrtićima porastao je 130%. 

To je i razumljivo, jer općina Viškovo 

nije samo najveća općina u našoj zem-

lji nego po dobnoj strukturi i najmlađa. 

Stoga je proširenje postojećih kapacite-

ta jaslica i vrtića prioritet.

NA POČETKU MANDATA: JAGODA DABO, PREDSJEDNICA OPĆINSKOG 
VIJEĆA OPĆINE VIŠKOVO

RAZVOJ OSPODARSTVA I BRIGA O MLADIMA 

- PRIORITETI DALJNJEG RAZVOJA
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Općinsko vijeće

Jedan od ključnih problema na po-

dručju općine je komunalna pro-

blematika. Kojim projektima će se u 

predstojećem mandatu dati priori-

tet?

- Prije svega  nastavit će se sa započetim 

projektima poput proširenja i dograd-

nje groblja, izgradnje ŽCZGO Marišćina 

i državne ceste D427, daljnja izgradnja 

vodovodnih ogranaka, već ranije zacrta-

nih spojnih cesta, ispitat će se moguć-

nost izgradnje kružnih tokova... uređe-

nje pješačkih zona, nerazvrstanih cesta 

itd.

Na sjednici Vijeća održanoj 12. rujna 

2013. godine usvojeno je i nekoliko  

odluka značajnih za sve mještane 

naše općine, između ostalih i Odluka 

o komunalnom doprinosu – što ona 

konkretno znači?

- U ovo vrijeme ekonomske krize, sma-

njene kupovne moći i niskih primanja, 

kada je potrebno poticati gospodar-

stvo, svako umanjenje plaćanja komu-

nalnog doprinosa je dobro došlo. Tako 

na primjer  kod stambenih, poslovnih i 

drugih objekata kojima će se dozvoliti 

gradnja temeljem akta o građenju, od-

nosno za građevinu ili dio građevine 

za koju je izdano rješenje o izvedenom 

stanju komunalni doprinos sad iznosi 

45,00 kuna po m3 umjesto dosadašnjih 

70,00 kuna po m3 što predstavlja uma-

njenje za 35,7%. To umanjenje vrijedi 

kako za nove objekte  tako i za objekte 

koje se nalaze u procesu legalizacije.

Po prvi puta od osnivanja Općine Viš-

kovo na čelnim mjestima – načelnika 

Općine i predsjednika Vijeća su žene. 

Znači li to neko novo poglavlje u ra-

zvoju naše općine?

- U svakom slučaju možemo biti izuzet-

no ponosne što su mještani na izborima 

odlučili da dva ključna mjesta u vođenju 

naše općine povjere ženama, koje su i 

ranije imale aktivnu ulogu na mnogim 

područjima društvenog i političkog ži-

vota naše općine. Vjerujem da će ženski 

aspekt zasigurno osvježiti političku sce-

nu Općine Viškovo i dati joj jednu novu 

dimenziju.

Razgovarala: Doris Brusić

OPĆINA VIŠKOVO PRISTUPILA 
UDRUZI OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ
Općinsko vijeće Općine Viškovo na 4. sjednici održanoj 12. rujna 2013. godi-
ne donijelo je  Odluku o pristupanju Općine Viškovo Udruzi Općina u Repu-
blici Hrvatskoj.

Udruga općina u RH neprofitna je, nevladina i nestranačka organizacija 
utemeljena na načelu dobrovoljnog udruživanja koju su osnovale hrvatske 
općine s ciljem promocije i zaštite svojih interesa.

Udruga općina okuplja 275 općina iz svih županija, a iz Primorsko-goranske 
županije  uključeno je 14 općina. 

Udruga je osnovana 2002. godine sukladno odredbama Zakona o udrugama i 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi koji omogućava jedi-
nicama lokalne samouprave osnivanje udruga radi promicanja i ostvarivanja 
zajedničkih interesa.

Općina Viškovo već je do sada u više navrata sudjelovala na pojedinim skupo-
vima u organizaciji Udruge, što se pokazalo korisnim za opstojnost Općine. 
Pristupanje u punopravno članstvo službenicima i namještenicima Općine 
Viškovo daje pristup pravnom savjetovalištu Udruge općina, obukama, publi-
kacijama koje izdaje Udruga i sl., dok Općini Viškovo daje mogućnost sudje-
lovanja u zastupanju interesa hrvatskih općina. 

Odbori općinskog vijeća

Općinsko vijeće Općine Viškovo je 
na 4. sjednici održanoj 12. rujna 
2013. godine donijelo

Odluku o 2. Izmjenama i dopunama 
Poslovnika o radu Općinskog vijeća.

Uz Odbor za statutarno – pravna pi-
tanja i Odbor za izbor i imenovanje 
čiji je djelokrug rada reguliran Sta-
tutom Općine Viškovo stalna radna 
tijela Općinskog vijeća su i:

1. Odbor za gospodarstvo, razvoj 
poduzetništva i zaštitu potroša-
ča

2. Odbor za međuopćinsku i među-
narodnu suradnju

3. Odbor za prostorno i urbanistič-
ko planiranje, uređenje naselja 
i stanovanja

4. Odbor za socijalnu skrb i primar-
nu zdravstvenu zaštitu

5. Odbor za hrvatske branitelje Do-
movinskog rata i članove njiho-
vih obitelji

6. Odbor za kulturu

7. Odbor za sport

8. Odbor za predškolski odgoj i 
osnovnoškolsko obrazovanje

9. Odbor za zaštitu i unapređenje 
prirodnog okoliša i energetske 
učinkovitosti

10. Odbor za proračun i financije

11. Odbor za apliciranje i praćenje 
projekata financiranih iz fondo-
va Europske unije
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ODRŽANA SKUPŠTINA 
HRVATSKE UDRUGE KARNEVALISTA

Pod pokroviteljstvom Grada Kaštela, a u organiza-
ciji Karnevalske udruge "POKLADE" održana je jesen-
ska Skupština Hrvatske udruge karnevalista kojoj je 
prisustvovalo sedamdesetak izaslanika iz cijele Hr-
vatske. Skupština je održana 12. listopada 2013. go-
dine u turističkom naselju „Resnik“ u Kaštel Štafliću.

Za predstavnika Općine Viškovo kao članice nave-
dene Udruge odlukom Općinske načelnice Sanje Udo-
vić imenovan je zamjenik Općinske načelnice Denis 
Mladenić, a skupštini je prisustvovao i dosadašnji 
predstavnik gospodin Jadranko Lučić.

Skupština je prihvatila Plan i program rada sa fi-
nancijskim planom za 2014. godinu, analizirane su 
tekuće aktivnosti, te je novim članom postao Grad 
Županja. 

Drage sumještanke i sumještani,

Matejna svake godine osim obilježa-

vanja blagdana u župi, sajma i plesa nudi 

puno više, bogatstvo kulturnih, sportskih 

događaja, priliku da se mještanke i mje-

štani Općine Viškovo, ali i svi dobrodošli 

posjetitelji druže, zabave i barem nakrat-

ko odvoje od svakodnevnice. 

Matejna je rasla i razvijala se zajedno 

s našom Općinom i tako je postala ma-

nifestacija ne samo lokalnog već i regi-

onalnog značaja. Proslava našeg zaštit-

nika općine „Sv. Mateja“ trajala je punih 

sedam dana, u proslavu su se aktivno 

uključile naše ustanove, udruge, mje-

štani koji su kreirali kulturno-sportske 

događaje i tako uz  program u šatoru u 

kojem su gostovali popularni izvođači 

privukli u naše Viškovo na tisuće posjeti-

telja. Na svečanoj sjednici dodijelili smo 

nagrade odličnim učenicima osnovnih 

škola koji su tijekom svih osam godina 

školovanja postigli odličan uspjeh, a 

imaju prebivalište na području Općine 

Viškovo. Učenicom generacije progla-

šena je Chiara Vratović. Dodijelili smo i 

nagrade našim mještanima za najljepše 

uređenu okućnicu, balkon i autohtonu 

arhitekturu na području Općine Viško-

vo. Svima koji su sudjelovali u programu 

obilježavanja Matejne ovom se prilikom 

zahvaljujem.

Korak dalje u realiziranju zacrtanih 

planova

Iako je dio rujna protekao u slavlje-

ničkom raspoloženju nastavili smo s 

pripremom odluka i projekata koje smo 

planirali realizirati ove godine. Općinsko 

vijeće donijelo je novu Odluku o komu-

nalnom doprinosu, realizirano je pro-

metno rješenje Viškovo III, završeni su 

radovi na vodovodnom ogranku Skva-

žići, radovi na proširenju groblja su u ti-

jeku, započeli su radovi na autobusnim 

ugibalištima u Benčanima, Petrcima i 

Blažićima, raspisan je natječaj za izbor 

izvođača radova na uređenju novih pro-

storija u Školskoj sportskoj dvorani i za 

izbor izvođača radova na izgradnji spoj-

ne ceste Brnasi – Dovičići. Realizacijom 

ova dva projekta realizirat ćemo planira-

ne investicije za koje smo osigurali sred-

stva u ovoj godini. 

Vrijedan kapitalni projekt uređenja 

prostora u Školskoj sportskoj dvorani od 

preko 1.000.000 kn pratiti će i Primorsko 

goranska županija s pomoći od 300.000 

kuna.

Pojačane aktivnosti 

na pripremi projekata

Uspješno smo aplicirali na natječaj 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost izgradnju javne rasvjete 

na cesti Brnasi – Dovičići i tako osigurali 

financiranje u iznosu max 40% vrijedno-

sti investicije. Želja nam je aplicirati što 

veći broj projekata na natječaje i zbog 

toga smo pojačali aktivnosti na pripre-

mi projekata. Intezivno radimo na pri-

premi dokumentacije za nove investici-

je. Ishodovane su lokacijske dozvole za 

rekonstrukciju cesta Mladenići – Saršoni 

i Vozišće – Mavri. 

U planiranju Proračuna za 2014. go-

dinu poseban naglasak bit će na osigu-

ravanju sredstava za programe usmje-

rene na djecu i mlade, nastavit ćemo i 

sa realizacijom naših infrastrukturnih i 

kapitalnih projekata značajnih za sva-

kodnevni život naših mještana. 

Šarena jesen već je u punom jeku, po-

četak školske godine i proslava Matejne 

su iza nas, a na nama je da se polako pri-

premamo za nadolazeću zimu.

Srdačan pozdrav,

Vaša općinska načelnica
Sanja Udović, dipl. oec.

RIJEČ  NAČELNICE

PROJEKTIMA – OSIGURATI
N O V E  I N V E S T I C I J E
◊ Uspješno smo aplicirali na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovi-

tost izgradnju javne rasvjete na cesti Brnasi – Dovičići i tako osigurali financiranje u 

iznosu max 40% vrijednosti investicije. 
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Iz rada Općine

U I. zoni jedinična vrijednost komunal-

nog doprinosa kod izgradnje stambenih, 

poslovnih i drugih objekata kojima će se 

dozvoliti gradnja temeljem akta o građe-

nju, odnosno za građevinu ili dio građevi-

ne za koju je izdano rješenje o izvedenom 

stanju sad iznosi 45,00 kn po m3 umjesto 

dosadašnjih 70 kn po m3.

U II. zoni za izgradnju objekata gospo-

darske namjene (hale i slično), odnosno za 

građevinu ili dio građevine za koju je izda-

no rješenje o izvedenom stanju, jedinična 

vrijednost komunalnog doprinosa po m3 

takve građevine koja se gradi iznosi:

a) za dio objekta gospodarske namjene do 

4 m visine jedinična vrijednosti komu-

nalnog doprinosa  sada iznosi 38,00 kn/

m3 umjesto dosadašnjih 60 kn/m3.  

b) za dio objekta gospodarske namjene 

iznad 4 m visine jedinična vrijednost ko-

munalnog doprinosa  sada iznosi 19,00 

kn/m3 umjesto dosadašnjih 30 kn/m3. 

c) za dio objekta stambene namjene, je-

dinična vrijednosti komunalnog dopri-

nosa sada iznosi 45,00 kn/m3 umjesto 

dosadašnjih 70 kn/m3.  

Donošenjem Zakona o postupanju s ne-

zakonito izgrađenim zgradama i Uredbe o 

naknadi za zadržavanje nezakonito izgra-

đene zgrade u prostoru, postalo je nužno 

uključiti u Odluci o komunalnom doprino-

su odredbe koje se tiču plaćanja komunal-

nog doprinosa za nezakonito izgrađene 

zgrade ili njenih dijelova u postupku nji-

hove legalizacije. 

Naime, člankom 22. Zakona o postupa-

nju s nezakonito izgrađenim zgradama, 

propisan je način i stjecanje obveze pla-

ćanja komunalnog doprinosa za zgradu ili 

dio zgrade za koju je pokrenut postupak 

legalizacije. 

Tako je stavkom 4. toga članka navede-

no da će se podaci potrebni za obračun 

komunalnog doprinosa dostaviti jedinici 

lokalne samouprave u roku od 15 dana 

od dana izvršnosti Rješenja o izvedenom 

stanju. Dakle, vrijednost komunalnog do-

prinosa plaća se nakon izdavanja Rješenja 

o legalizaciji objekta (kod izdavanja akta 

za gradnju, komunalni doprinos plaća se 

prije). Nadalje, stavkom 5. navedeno je 

da se za plaćanje komunalnog doprinosa 

može zatražiti odgoda plaćanja, odnosno 

odgoda početka plaćanja u slučaju obroč-

nog plaćanja. Dakle potrebno je Odlukom 

predvidjeti mogućnost obročnog plaća-

nja iznosa komunalnog doprinosa, što do 

sada nije bio slučaj. 

U novom prijedlogu Odluke o komu-

nalnom doprinosu člankom 18. predviđe-

ni su slučajevi u kojima će Općina Viškovo 

izvršiti povrat iznosa komunalnog dopri-

nosa, što također do sada nije bilo regu-

lirano.

Povodom obilježavanja Dana neovisnosti 8. listopada 

2013. godine, općinska načelnica Sanja Udović i zamjenik 

Denis Mladenić zajedno s predsjednicom Općinskog vijeća 

Jagodom Dabo te članovima Općinskog vijeća Općine Viško-

vo položili su vijence i zapalili svijeće na spomen obilježje u 

groblju Viškovo. Minutom šutnje odana je počast poginulim 

braniteljima u Domovinskom ratu.

U spomen na poginule branitelje, vijence su položili i svije-

će zapalili predstavnici Udruge hrvatskih dragovoljaca Domo-

vinskog rata Općine Viškovo.

POLAGANJEM VIJENACA OBILJEŽEN DAN NEOVISNOSTI

ODLUKA O ODLUKA O 

KOMUNALNOM KOMUNALNOM 

DOPRINOSUDOPRINOSU

Općinsko vijeće 
Općine Viškovo na 4. 
sjednici održanoj 12. 
rujna 2013. donijelo 
je novu Odluku o 
komunalnom doprinosu. 

Najbitnija izmjena u 
odnosu na dosadašnju 
Odluku je smanjenje 
jediničnih vrijednosti 
komunalnog doprinosa 
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Iz rada Općine
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Kompletna trasa ceste prikazana je na nacrtu u prilogu, 

u mjerilu 1:30 000. Dionice ceste koje prolaze kroz Općinu 

Viškovo su:  

1. etapa, 4. Faza izgradnje (označeno crvenom bojom)

2. etapa izgradnje (označena plavom bojom)

3. etapa izgradnje (označena žutom bojom).

Radovi su započeti kod igrališta Halubjan, tu je ujedno kraj 

2. etape i početak 3. etape. Radovi se odvijaju na početku 

3. etape, pripremni i zemljani radovi, napravljena je privre-

mena zaobilaznica kod vrtnog centra, započeti su pripremni 

radovi za izradu podvožnjaka Viškovo. Sa druge strane (kraj 

2. etape) odvijaju se pripremni i zemljani radovi prema nad-

vožnjaku Bezjaki-Mučići. Intenzivnije se radi na raskrižju kod 

Plodina, odnosno prioritetno će se osposobiti spoj na novu 

cestu kod Viševca kako bi se omogućio pristup trasi sa teš-

kim vozilima koja ne bi morala ići kroz centar Viškova.

Radovi se odvijaju prema dinamičkom planu.

Završeni su radovi na izvođenju pro-
metne organizacije područja na-

selja Viškovo III. Predmetne radove 
je izvela tvrtka Signalizacija d.o.o. 
Zagreb, Trakošćanska 30, a vrijednost 
izvedenih radova je 61.050,00 kn (sa 
PDV-om).

Ukupno je postavljeno 90 prometnih 
znakova, obilježeno 225 m crta na kol-
niku i 60 m2 oznaka na kolniku (stop 
linije i pješački prijelazi).

Prijedlog organizacije prometnih to-
kova na području naselja Viškovo III je 

objavljen u Glasniku općine Viškovo, 
br. 71 od prosinca 2010. godine. Na 

prihvaćeno prometno rješenje je do-
bivena i prethodna suglasnost od stra-
ne ministarstva unutarnjih poslova, 
policijske uprave Primorsko-goranske, 
odjela za sigurnost cestovnog prometa 
od 30. 06. 2011. godine.

Predmetno prometno rješenje je sa-
stavni dio cjelovitog rješenja uređenja 
prometa na nerazvrstanim cestama 
područja općine Viškovo, kojim se na-
stoji povećati sigurnost prometovanja, 
a pogotovo sigurnost pješaka na pro-
metnicama.

CESTA D 427 - OD MARČELJA DO ČVORA RUJEVICA

PROMETNO RJEŠENJE NERAZVRSTANIH CESTA VIŠKOVO III
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komunalna problematika

Općina Viškovo je započela aktivnosti 
na proširenju postojećeg groblja na 

Viškovu. Radi se o 3. fazi koja je pro-
jektirana na katastarskim česticama br. 
1521/2, 1522/1, 1522/3, 1527/2, k.o. 
Viškovo, ukupne površine od 5.972,00 
m2.

Sastavni dio 3. faze je središnji trg koji 
je ujedno i odmorište na sjecištu glavnih 
pješačkih staza, primjereno uređen, oze-
lenjen i opremljen urbanom opremom 
prilagođenom potrebama groblja.

Predmetna faza sadrži 4 grobna polja, 
oznake 19-22 s ukupno 2.838,00 m2 povr-
šine grobnih mjesta.

Izvođač radova je tvrtka Velkom d.o.o. 
Kalnik, ugovorna vrijednost radova je 
3.270.790,87 kn (bez PDV-a), a rok izved-
be je 180 kalendarskih dana.

PROŠIRENJE 
GROBLJA

DATUMI RADA DEŽURNE SLUŽBE PO MJESECIMA

Studeni:  8., 15., 22., 26., 29.

Prosinac:  6., 13., 20., 24., 27.

DATUMI DOLASKA GRAJFERA NA LOKACIJE PO TRAŽENJU 
MJEŠTANA

PROGRAM GLOMAZNOG OTPADA ZA OPĆINU VIŠKOVO 

DATUMI POSTAVE KONTEJNERA OD 5 m2 PO MJESECIMA

Studeni: (4.), (5.), (7.), (11.), 21., 25. – 4 kontejnera

Prosinac:  (16.), (17.), (18.), 27.

Napomena: Svakog navedenog datuma (ako nije drukčije naznačeno) 

                             postavljaju se 2 kontejnera osim datuma u zagradi kada se postavlja 1 kontejner. 

Kontejneri se odvoze sljedećeg radnog dana.

KOMUNALNA PROBLEMATIKA - ODVOZ GLOMAZNOG OTPADA
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NASELJE DANI

Radnik: Aleksandar Paunovski

Područje Marinići

Turkovo, Pehlin, Plasi, 
Lučinići, Straža 2., 3., 4., 6., 7. 9. XII. ‘13.

Marinići, Draga 11., 12., 13., 14., 16., 17. 
XII. ‘13.

Stupari, Petrci 18., 19., 20., 21., 23., 24. 
XII. ‘13.

Blažići, Mučići 27., 28., 30., 31. XII. '13.

Područje Viškovo

Viškovo, Vozišće, Široli, 
Brnasi: 

1., 2., 3., 4., 7., 8., 9. 10. 
11. I. ‘14.

PLAN RADA – ČIŠĆENJE DIMNJAKA 
I UREĐAJA NA PODRUČJU OPĆINE VIŠKOVO 

(2. 12. 2013. – 28. 02. 2014.)

Područje Mladenići

Mladenići, Trtni 13., 14., 15. 16., 17., 18., 
20., 21. I. '14.

Bujki, Biškupi, Brtuni 22., 23., 24., 25., 27. I. '14

Područje Saršoni

Marićeva Draga, Ronjgi 28., 29., 30., 31. I. '14.

Saršoni, Lučići, Zorzići 3., 4., 5., 6., 7., 8., II. '14.

Benčani, Skvažići, Zorzići 10., 11., 12., 13., 14., 15. 
II. ’14.

Područje Marčelji

Marčelji, Garići, Klići, 
Benaši 13., 14., 15., II. '14.

Marčelji, Vršak, Melišća 17., 18., 19., 20., 21., 22., 
II. ’14.

Radnik: Nikica Novaković

Područje Marinići

Štefani, Trampov Breg, 
Bezjaki

2., 3., 4., 5., 6., 7., 9., XII. 
'13.

Furićevo, Juraši, Kapiti 10., 11., 12., 13., 14., 15. 
XII. '13.

Područje Viškovo

Milohni, Donji Jugi, Gornji 
Jugi

16., 17., 18., 20., 21., 22., 
23., 24., 25., 27. XII. '13.

Pešćićići, Dovičići 28., 30., 31., XII. ’13. I 2., 
3., I. ’14.

Područje Sroki

Pešćićići, Kulići, Valjani 4., 7., 8., 9., 10., 11. I. '14.

Donji Sroki, Gornji Sroki 13., 14., 15., 16., 17., 18., 
20., 21., 22., 23. I. '14.

DIMNJAČARSKE USLUGE JED. CIJENE 

1. Mehaničko čišćenje etažnih, sabirnih 
i montažnih dimnjaka u zgradama, 
uračunato vađenje i odnošenje čade: 

- svjetlog promjera do 0 200 

- svijetlog promjera do 0 200-0 700

60,00 kn/kom

70,00 kn/kom

2. Mehaničko čišćenje etažnih, sabirnih 
i montažnih dimnjaka u zgradama, 
uračunato vađenje i odnošenje čađe u 
terminu van godišnjeg plana čišćenja: 

- svijetlog promjera do 0 200 

- svijetlog promjera do 0 200-0 700

80,00 kn/kom

80,00 kn/kom

3. Mehaničko čišćenje štednjaka i sobnih 
peći

50,00 kn/kom

4. Mehaničko čišćenje kotlova centralnog 

grijanja do 100 kW

100,00 kn/kom

5. Mehaničko čišćenje kotlova centralnog 

grijanja 

od 100-400 kW 200,00 kn/kom

6. Ispaljivanje dimodnih kanala 50,00 kn/sat

7. Čišćenje dimovodne cijevi:  

- do 0 200

- od 0 200 - 0 700

10,00 kn/m

20,00 kn/m

8. Čišćenje kanala od kotla do dimnjaka 20,00 kn/m

9. Detaljan pregled ispravnosti dimnjaka i 

izdavanje atesta: 

- do 0 200

- od 0 200 - 0 700

180,00 kn/kom

180,00 kn/kom

10. Pregled: dimovodnog kanala
                 ventilacionog kanala
                 sa izdavanjem pismenog   
                 atesta

20,00 kn/kom

20,00 kn/kom

11. Radni sat dimnjačara za sve radove 
koji nisu obuhvaćeni cjenikom 100,00 kn/sat

12. Pregled novoinstaliranog kotla central-
nog grijanja: 

a) do 100 kW 
b) do 400 kW

5,00 kn/kW
2,00 kn/kW

13. Mjerenje emisije dimnih plinova 
u pećima i kotlovima

80,00 kn/kW

Napomena: u cijene nije uračunat PDV                       
Ukupno: 1.327,00 kn

C J E N I K   D I M NJ A Č A R S K I H  U S L U G A
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zdvajanje vrijednih vrsta otpada jedan 

je od najvažnijih koncepata gospoda-

renja otpadom u Republici Hrvatskoj. 

Novim Zakonom o održivom gospo-

darenju otpadom poseban se akcent 

stavlja na primarnu selekciju otpada 

''na kućnom pragu'', te KD Čistoća d.o.o. 

Rijeka nastavlja s aktivnostima vezanim 

uz implementaciju efikasnog sustava 

odvojenog prikupljanja otpada.

S toga je u suradnji s Općinom Viško-

vo pokrenut niz aktivnosti s ciljem us-

postave održivog sustava gospodarenja 

otpadom te implementaciju integrira-

nog sustava primarne selekcije.

Iz okvira brojnih aktivnosti koje KD Či-

stoća d.o.o. Rijeka provodi za područje 

Općine Viškovo posebno se može ista-

knuti:

- uspostava sustava postavljanjem seta 

tipiziranih spremnika od ukupno tri 

posude za prikupljanje ukupno pet 

reciklabilnih frakcija na području cije-

le Općine Viškovo kako bi se svim sta-

novnicima općine omogućilo odvaja-

nje ''na kućnom pragu''. Set tipiziranih 

spremnika uključuje spremnike ŽUTE 

boje za prikupljanje stakla, metala i 

plastike, PLAVE boje za prikupljanje 

papira i kartona te NARANČASTE boje 

za prikupljanje tetra ambalaže, a biti 

će postavljeni uz već postojeće spre-

mnike za miješani komunalni otpad i 

postojeće ekootoke

- dodatno vizualno isticanje tipiziranih 

spremnika edukativno – informativ-

nim naljepnicama apliciranim na tijelo 

posude koje će sadržajno obuhvaćati 

sve potrebne podatke i informacije o 

pojedinoj vrsti otpada

- edukativno – informativne letke nami-

jenjene svim korisnicima usluga koji 

će sadržajno obuhvaćati sve potrebne 

podatke i informacije o pojedinoj vrsti 

otpada te pravilnom načinu postupa-

nja s vrstama otpada u procesu pri-

marne selekcije

- uvođenje i organizaciju Eko timova 

čija namjena je informiranje građana 

o novitetima koje nastaju uspostavom 

spomenutog sustava

- organizaciju Info točaka na ulicama na-

selja uz prisustvo Eko timova

- plakate edukativno – informativ-

nog karaktera namijenjenih za sve 

višestambene jedinice, odgojno – 

obrazovne ustanove te ostale slične 

institucije na cijelom području Opći-

ne Viškovo

- uvođenje usluge Besplatnog info 

telefona – 0800 999 900

Nužno je uspostaviti cjelovit sustav 

gospodarenja otpadom koji je provediv 

i učinkovit, omogućuje transparentne 

tijekove otpada, jasno propisuje odgo-

vornosti zajednice, pojedinca i pravnih 

osoba te omogućuje da korist od odr-

živog gospodarenja otpadom postane 

opća.

S toga KD Čistoća d.o.o. Rijeka poziva 

sve mještane Općine Viškovo da podrže 

planirane aktivnosti vezane uz primarnu 

selekciju otpada te daju svoj doprinos u 

uspostavi navedenog sustava kako bi 

zajedničkim naporom ostvarili napre-

dak u razvoju ekološke svijesti i dali svoj 

doprinos u očuvanju okoliša.

U nadi uspješne

 zajedničke suradnje!

Vaša Čistoća

NAJAVA AKTIVNOSTI VEZANIH UZ USPOSTAVU INTEGRIRANOG SUSTAVA PRIMARNE SELEKCIJE NA PODRUČJU OPĆINE VIŠKOVO

DO EFIKASNIJEG SUSTAVA ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADA

◊ U suradnji s Općinom Viškovo pokrenute brojne aktivnosti s ciljem uspostave održivog sustava gospodarenja otpa-
dom te implementaciju integriranog sustava primarne selekcije
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Krizni Eko Stožer Marišćina (u na-

stavku KESM), udruga građana, čiji je 

osnovni cilj brisanje lokacije Marišćina 

za Županijski centar za gospodarenje 

otpadom i hitno uvođenje ekološkog i 

ekonomskog gospodarenja otpadom 

odvajanjem sirovina iz otpada u doma-

ćinstvima, u rujnu i listopadu uspješno 

je nastavio sa eko akcijama „NE DVOJI - 

ODVOJI“.

„NE DVOJI - ODVOJI ZA DEANA“, koji 

je održan 7. rujna, bio je jedna od naju-

spješnijih i najposjećenijih akcija koju je 

do sad KESM organizirao. Uz pomoć na-

ših mještana i zahvaljujući našim gosti-

ma prikupili smo preko 5 tona sirovina, a 

u suradnji s ovlaštenim sakupljačem ot-

pada tvrtkom Metis d.d. cjelokupni smo 

prihod od prikupljenih sirovina usmjeri-

li za pomoć obitelji našeg sumještana, 

teško bolesnog dječaka Deana Doknića, 

kojemu su potrebna značajna financij-

ska sredstva za liječenje i logopedski 

program.

Akciji se pridružila i Primorsko-goran-

ska županija koja je donirala sredstva 

Deanovoj obitelji, a drago nam je što su 

se našem pozivu odazvali te pružili po-

dršku ekološkom gospodarenju otpa-

dom i Zlatko Komadina, Župan Primor-

sko – goranske županije sa suradnicima, 

Sanja Udović, načelnica Općine Viškovo 

i Jagoda Dabo, predsjednica Općinskog 

vijeća Općine Viškovo.

„Ne dvoji – odvoji za Deana“ zaključi-

li smo druženjem i eko humanitarnom 

nogometnom utakmicom između eki-

pe novinara i članova Mjesnog Odbora 

Marčelji i članova KESM-a okupljenih u 

nogometnu ekipu “Eko borac”. Nogo-

metna utakmica odigrana je u vrlo teš-

kim uvjetima na tvrdom asfaltu i pod 

žarkim podnevnim suncem, ali su obje 

ekipe igrale vrlo angažirano pa je uta-

kmica završila dosta tijesnim rezultatom 

7:5 u korist naših „Eko boraca“.

Akciju NE DVOJI - ODVOJI nastavili 

smo 5. listopada. I ova akcija je zahva-

ljujući velikom  broju građana bila vrlo 

uspješna. Naši mještani sve su više svje-

sni kolika je vrijednost sirovina iz otpada 

i umjesto da ih bace u smeće, odvajaju 

ih i donose na akcije NE DVOJI - ODVOJI.

Cjelokupni prihod od prikupljenih si-

rovina s listopadske akcije usmjerili smo 

za nabavku sportske opreme za male 

streličare iz streličarskog kluba „Rijeka“.

U znak zahvale, mladi streličari prire-

dili su nam odličnu prezentaciju ovog 

izuzetno zanimljivog sporta te demon-

strirali vlastite vještine gađanja mete. 

Voditelji streličarskog kluba nagradili 

su nas i posebnom „poslasticom izne-

nađenja“ te su svim zainteresiranim 

omogućili da isprobaju i vlastite spo-

sobnosti. Početna sumnjičavost u vla-

stite mogućnosti vrlo brzo se pretvorila 

u oduševljenje i očaranost te smo se s 

oduševljenjem okušali u gađanju lukom 

i strijelom. 

Do sada je održano devet akcija NE 

DVOJI – ODVOJI u organizaciji KESM-a 

i prikupljeno preko 20 tona vrijednih 

sirovina iz otpada. Cilj akcija je naučiti 

građane odvajanju sirovina iz otpada 

već u domaćinstvima i potaknuti svijest 

kod ljudi da je otpad vrijedan izvor siro-

vina, a ne smeće. 

Akciju NE DVOJI – ODVOJI 

nastavljamo u studenom!

Pozivamo sve građane da nam se pri-

druže sa svojim sirovinama iz otpada 

na Boćalištu Marčelji i Boćalištu Mari-

nići, u subotu, 2. studenog, od 8 do 12 

sati. Prihod nastavljamo usmjeravati u 

društveno korisne projekte, jer KESM su 

ekološki osviješteni i aktivni građani koji 

pomažu u svojoj zajednici!

 Krizni Eko Stožer Marišćina

 Mirna Međimorec, glasnogovornica 

EKOLOGIJA I ZAŠTITA PRIRODE, GOSPODARENJE OTPADOM, AKTIVNI GRAĐANI U ZAJEDNICI

 AKCIJA NE DVOJI - ODVOJI
• Krizni Eko Stožer Marišćina u rujnu i listopadu nastavio sa hvalevrijednim akcijama „NE DVOJI - ODVO-
JI“, a prihod i ovaj puta otišao onima kojima je to najpotrebnije

UDRUGA KRIZNI EKO STOŽER MARIŠĆINA – EKO KVARNER HALUBJE
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Anketa o zainteresiranosti 
građana za Program POS-a

Agencija za pravni promet i posredovanje nekretnina-
ma (APN), Zagreb, tijelo je Republike Hrvatske s javnim 
ovlastima ovlašteno za provođenje projekta poticane sta-
nogradnje (POS) prema odredbama Zakona o društveno po-
ticajnoj stanogradnji.

Programom POS-a nastoji se građanima Republike Hrvat-
ske omogućiti rješavanje stambenog pitanja po uvjetima 

znatno povoljnijim od tržišnih uz sigurnost državnog programa.

Agencija prikuplja podatke o zainteresiranosti građana za Program POS-a 
te je Općina dužna provesti anketu. Sukladno navedenom na web stranici 
Općine Viškovo www.opcina-viskovo.hr objavljen je anketni upitnik koji svi 
zainteresirani mještani mogu ispuniti. Navedeni upitnik može se dostaviti 
osobno u Općinu Viškovo, poštom na adresu Vozišće 3, 51216 Viškovo ili na 
mail: pisarnica@opcina-viskovo.hr i fax: 051/257-521. 

Darovi 
Djeda Božićnjaka

Iako Djed Božićnjak još nije ni krenuo 

svojim saonicama iz daleke Laponije, 

Općina Viškovo  već razmišlja o svojim 

najmlađim sumještanina i načinu kako 

da ih razveseli u tim danima. Za njih će 

se i ove godine brinuti Djed Božićnjak  

koji će u mjesecu prosincu dana 17. stići 

i boraviti  u našoj Općini u vremenu od 

16 do 18 sati u sportskoj dvorani Osnov-

ne škole „Sveti Matej“. Svakom djetetu 

u dobi od jedne godine do polaska u 

školu pokloniti će lijep poklon na sve-

čanosti posebno za  njih organiziranoj 

u suradnji sa dječjim vrtićima sa pod-

ručja Viškova.  Djecu koja su smještena 

u dječjim  vrtićima  iz Općine Viškovo 

Djedu Božićnjaku prijavit će vrtići, dok 

su za ostalu djecu  to dužni  napraviti 

roditelji. Prijave za poklon pakete Dje-

da Božićnjaka zaprimat će se u pisarnici 

Općine tokom mjeseca studenog 2013. 

godine. Roditelji su dužni uz prijavu pre-

dočiti uvjerenje o prebivalištu za dijete 

ne starije od 6 mjeseci.

Poklon paketi 
prvašićima

Prvog dana ove nastavne godine u 

Osnovnoj školi „Sveti Matej“ svakog pr-

vašića dočekao je poklon paket sa veli-

kim brojem pribora i raznih sitnica ne-

ophodnih za početak  školovanja.

Poklon paketi razveselili su nove ško-

larce ali svakako i njihove roditelje. Pr-

vašići koji neće polaziti Osnovnu školu 

„Sveti Matej“ svoje su poklon pakete, uz 

pratnju roditelja, podignuli u Općini Viš-

kovo. Ove godine osigurano je paketa 

za 145 prvašića.

U školi su obećali dostaviti informaci-

ju o tome kako je protekla dodjela po-

klon paketa u školi (kada, u koliko sati, 

tko je nazočio dodjeli, tko je prozdravio 

roditelje i djecu itd...

Poklon bonovi osobama 
starijim od 75 godina

Općina Viškovo će i ove godine povo-

dom  Božićnih i novogodišnjih blagda-

na dodijeliti poklon bonove osobama 

starijim od 75 godina.

OSNOVNA ŠKOLA „SVETI MATEJ“

PET RAZREDNIH ODJELJENJA PRVAŠIĆA

Školska godina 2013. /2014. počela je 2. rujna 2013. Ove godine u prve 
razrede u OŠ „Sveti Matej“ upisano je  104 učenika u pet razrednih odjelje-
nja.  Učiteljice prvašića su Gordana Zorić, Ljiljana Host, Stela Štrković, Ivana 
Žagar i Irena Pilčić.

Svečani doček prvašića osim našeg ravnatelja, učiteljica i učitelja uve-
ličala je i načelnica Općine Viškovo koji su im poželjeli uspješno i ugodno 
školovanje. Kao i svake godine učenici drugih razreda pripremili su prigodni 
program našim prvašima i njihovim roditeljima.

Nakon priredbe prvašići su sa svojim učiteljicama krenuli u učionice gdje 
su ih dočekali i razveselili prigodni pokloni koje im je pripremila Općina 
Viškovo.

zdravstvo i socijalna skrb
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Šestu godinu za redom uspješnu 

manifestaciju Kastav Blues Festival ove 

godine su organizirali TZ Kastav, TZ Viš-

kovo, Općina Matulji, TZ Čavle, Grad Kra-

ljevica i Udruga Hal uz brojne pokrovite-

lje i sponzore. Festival koji je trajao od 

1. do 5. kolovoza 2013. godine možemo 

okarakterizirati kao izuzetnu i značajnu 

petodnevnu blues poslasticu na ovim 

prostorima.  

Nakon izvrsne prve blues večeri u 

Čavlima, blues druženje nastavljeno je 

u Matuljima i Kastvu, a potom u nedje-

lju, 4. kolovoza u prekrasnom okruženju 

iznad restauranta „Ronjgi“. Koncert na 

kojem su nastupili Damir Kukuruzović 

Django group iz Hrvatske i Robi Zonca 

Band feat, Sabrina Kabua iz Italije odu-

ševio je brojne poklonike blues glazbe 

te izazvao oduševljenje posjetitelja.

Damir Kukuruzović najznačajniji je 

hrvatski predstavnik gypsi jazz glazbe 

i virtuoz s bogatim 

iskustvom glazbe-

nih suradnji, a Robi 

Zonca je lombardijski 

glazbenik koji je 25 godina proveo kao 

prateći glazbenik vrhunskih izvođača, a 

sada vodi vlastiti band s kojim  je obja-

vio pet albuma.

Sudeći po uistinu dobroj posjećeno-

sti i zainteresiranosti kako za koncerte, 

tako i radionice, dobroj organizaciji, iz-

vrsnim glazbenicima i oduševljenju po-

sjetitelja, ali i gostujućih glazbenika mo-

žemo s nestrpljenjem iščekivati sljedeću 

godinu i još jedan veći i bolji jedinstveni 

festival ovoga tipa u Hrvatskoj.  

KASTAV BLUES FESTIVAL – VIŠKOVO, RONJGI

TURISTICKA 
ZAJEDNICA 
VIŠKOVO

ˇ
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U mjesecu svibnju Turistička zajednica Općine Viškovo ras-
pisala je natječaj za najljepše uređenu okućnicu, balkon i 

autohtonu arhitekturu. Na natječaj spomenute objekte mogli 
su  prijaviti stanovnici općine Viškovo, bez obzira na vlasniš-
tvo. Natječaj je trajao do 30. lipnja 2013. godine i u tom 
vremenu nam se prijavilo 10 sudionika.

Komisija odabrana od članova Turističkog vijeća u sastavu 
Biserka Štokić, Guido Mušković, Marina Jurić i foto Alex 4. 
srpnja 2013. godine obišli su, fotografirali i ocijenili sve pri-
javljene okućnice, balkone i autohtonu arhitekturu, odnosno 
posebni detalj.

Komisija je tijekom svog rada pošteno i racionalno odabrala 
pobjednike natječaja te se zahvaljujemo svim sudionicima. 
Nadamo da su naši mještani prepoznali ovu akciju uređenja 
okoliša i da će i dalje u njoj sudjelovati.

Natječaj za najljepše uređenu okućnicu, balkon i autohtonu 
arhitekturu (poseban detalj) u općini Viškovo Turistička zajed-
nica Općine Viškovo na 14. Sjednici turističkog vijeća donije-

IZABRANE NAJLJEPŠE OKUĆNICE, BALKONIZABRANE NAJLJEPŠE OKUĆNICE, BALKON
I AUTOHTONA ARHITEKTURA U OPĆINI VIŠKOVOI AUTOHTONA ARHITEKTURA U OPĆINI VIŠKOVO

Fotografije: Foto Aleks

Najljepše uređena okućnica - 
2. mjesto: Damir Petrc Najljepše

- 3. mjestNajljepše uređen balkon - 2. mjesto: Vesna Vukoja Zamlakar

Najljepše uređena okućnica - 1. mjesto: Anka Kušanić

Najljepše uređena autoh
arhitektura –  2. mjesto: 

IZABRANE NAJLJEPŠE OKUĆNICE, BALKON
I AUTOHTONA ARHITEKTURA U OPĆINI VIŠKOVOI AUTOHTONA ARHITEKTURA U OPĆINI VIŠKOVO
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e uređena okućnica 
to:  Miroslav Ahmetović 

la je odluku kojom se proglašavaju nagrađeni na Izboru 
za najljepše uređenu okućnicu, balkon i poseban detalj 
kako slijedi:

NAJLJEPŠE UREĐENA OKUĆNICA 

1. mjesto: Anka Kušanić

2. mjesto: Damir Petrc

3. mjesto:  Miroslav Ahmetović 

NAJLJEPŠE UREĐEN BALKON:     

1. mjesto: Mila Baždarić

2. mjesto: Vesna Vukoja Zamaklar

3. mjesto: Gordana Širola

NAJLJEPŠE UREĐENA AUTOHTONA ARHITEKTURA:

1. mjesto: Dragoja i Dragica Babić

2. mjesto: Mira Ćuća

3. mjesto: Danijela Muždeka 

Najljepše uređen balkon – 
3. mjesto: Gordana Širola

Najljepše uređen balkon – 1. mjesto: Mila Baždarić 

Najljepše uređena autohtona arhitektura – 
1. mjesto: Dragoja i Dragica Babić

htona 
Mira Ćuća
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BLAGDAN  
SVIH SVETIH
Petak, 1. 11. 2013.

Uzmogneš li vjerova-
ti da je tu Bog koji 
te voli, ne samo 

dok živiš, nego još više kad 
umreš, onda umrijeti znači: 
poći kao dijete doma k Ocu, 
u zemlju gdje je sve dobro i 
gdje život zapravo tek počinje u jednom vječnom 
Sada. (Phil Bosmans)

MISE U CRKVI NA SVI SVETE u 8 i 10 sati 

NA GROBLJU u 16,00 sati
BLAGOSLOV GROBOVA PRIJE I POSLIJE MISE

u slučaju kiše ili ružnog vremena misa će biti u 
župnoj crkvi u 16,00 sati

Adventske zornice imaju neku posebnu draž. Noć je 
poodmakla, dan se približio. Kraj je patnji dolazi
oslobođenje. Kraj je grižnjoj savjesti, dolazi oprošte-
nje i otkupljenje. Kraj je preziru, dolazi sloboda i 
ljubav.....
Svaki Božić obnavlja tu nadu! Crkva čovječanstvu 
dovikuje da se nada, ona želi pridignuti one koji su 
slomljena srca, da ožive. Zora već sviće, dolazi dan i 
kraj tvojih muka. 
Ustani danas ranije, pomoli se i zavapi Bogu. Sjeti se 
da te on voli, to više što si patnik. Sjeti se da je Bog 
svemoguć, prihvati svoje muke i predaj ih u njegove 
ruke. Doživjet ćeš kako prihvaćena patnja oslobađa od 
patnje kad je s Isusom. Nemoj očajavati jer dan se 
bliži! 

.... srca gore, evo zore ....

MISE ZORNICE
od 2. 12. do 24. 12. 2013.
MISE ZORNICE

DUŠNI DAN
Subota, 2. 11. 2013.

POSLJEDNJA PITANJA
Ima pitanja koja se mogu razjasniti uz “čašicu”.
Ima pitanja za koja treba potražiti savjet prijatelja.
Ima pitanja, posljednjih pitanja, koja je najbolje 
postaviti pred križem - tamo gdje Bog odgovara.

MISE U CRKVI NA DUŠNI DAN u 7,30 sati 
NA GROBLJU u 16,00 sati 

BLAGOSLOV GROBOVA PRIJE I POSLIJE MISE
u slučaju kiše ili ružnog vremena misa će biti u župnoj 

crkvi u 16,00 sati

Pastoralni Pastoralni 
plan i plan i 
programprogram
plod župne zajednice

O
dgovorno obnavljanje 

vjere jest ono što je u 

našem vremenu, u ovom 

trenutku povijesti neophodno po-

trebno, jer jedino iskrena vjera pruža odgovor na sve naše sum-

nje. Sa ciljem da se svim vjernicima predstavi snaga i ljepota vje-

re, a na razini župne zajednice svim dobnim skupinama omogući 

cjelovit odgoj u vjeri u župi sv. Mateja, sredinom listopada izrađen 

je i predstavljen Pastoralni plan i program za 2013./2014. Osno-

vu izrade plana za predstojeću pastoralnu godinu, kojeg donosi 

župnik u suradnji sa svojim suradnicima, predstavljaju pastoralni 

kalendar i dosadašnje katehetsko djelovanje u župnoj zajednici. 

Planom su utvrđeni raspored slavljenja svetih misa kroz godinu, 

raspored redovitih pobožnosti, slavlja svetih sakramenata, izdvo-

jeni važniji blagdani i vjerska događanja.

Kroz slavlje kršćanskog otajstva kateheza predstavlja izvor 

zajedništva vjere, stoga se ona razmatra u širem smislu, tj. ne 

samo kao poučavanje djece i mladih u vjeri, posebno vezano 

za primanje sakramenata sv. ispovijedi, pričesti i krizme, nego i 

kao permanentno vjersko obrazovanje i odgajanje svih dobnih 

skupina župljana.  

Živjeti vjeru

Upravo tako shvaćenoj župnoj katehezi posvećena je nova 
pastoralna 2013./2014. godina. S obzirom da se u našoj župnoj 
zajednici sve više razvija osjećaj suodgovornosti za njezino 
djelovanje, uz već postojeće župno-pastoralno i ekonomsko 
vijeće, vjernici se mogu uključiti i u druge župne službe i 
aktivnosti koje postoje i djeluju u župi. Kako bi svaki vjernik 

što lakše mogao naći svoje mjesto u župnoj zajednici i svojim 

sudjelovanjem pridonijeti njezinoj izgradnji pastoralni plan do-

nosi popis zajednica i zborova koje djeluju u župi i čijim se aktiv-

nostima vjernici mogu pridružiti. Onaj koji svoju vjeru aktivno 
proživljava iz svog će vjerskog doživljaja i uvjerenja osjetiti 
poticaj da se i sam uključi u izgradnju župnog zajedništva i 
crkvenosti. Kao što je svaka crkvena zajednica tako je i žu-
pna bitno sinodalna, tj. izražava zajedništvo svih krštenika na 
putu spasenja. Crkveni život župe zahtijeva sudjelovanje svih 
vjernika u prosudbi onoga što Duh Sveti poručuje Crkvi, a Župa 
treba biti mjesto traženja smisla i zajedništva za sve koji su 
njoj upućeni. Sinodalnost se može u župi živjeti na različite 
načine, a jedan od njih je župno pastoralno vijeće u kojemu se 
ogleda slika župnoga zajedništva. Od ove godine Župno pasto-
ralno vijeće čine: Milan Drmić, Vesna Drmić, Mira Francetić, Lji-
lja Ivkić, Jozo Krčalić, Martina Lučić, Luka Matanić, Silvestar Ni-
nić, Željko Plazonić, Sandra Režić, Franjo Šiljeg, Mandica Šimić 
i svećenici: Josip Blažotić, župni vikar i Ivan Nikolić, župnik.

U novoj pastoralnoj godini završit će proslava Godine vjere, 
ali program započet u njoj nastavlja se i dalje. Prema tome nas 
usmjerava i enciklika „Svjetlo vjere“, koju je objelodanio papa 
Franjo.

D. B.

Župa  Sveti Matej

SVAKO JUTRO U 6,30
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S
večanost obilježavanja najvećeg 

viškovskog blagdana Matejne iz 

godine u godinu sve je bogatija 

kulturnim, zabavnim i sportskim pro-

gramima. U organizaciji Turističke za-

jednice i pod pokroviteljstvom Općine, 

u osmišljavanju programa uključene su 

sve viškovske udruge. 

Ovogodišnje slavlje Matejne održa-

valo se od 11. do 22. rujna. Do izražaja 

je došla sva raznovrsnost udruga koje su 

pripremile izložbe, predstave, smotre, 

natjecanja ... 

Posebni doživljaj za sve generacije 

predstavljali su koncerti u šatoru na 

Milihovu, gdje su od petka do nedjelje 

nastupili Colonia, Crvena Jabuka i Jole, 

a predgrupa izvođačima bila je grupa 

Aurora.

Kulturnih zbivanja nije nedosta-

jalo - u organizaciji Narodne knjižnice 

i čitaonice Halubajska zora i Ustanove 

"Ivan Matetić Ronjgov" u srijedu 18. ruj-

na u Domu hrvatskih branitelja prikaza-

na je predstava Dramske sekcije Udruge 

»Domoljub 1909« Rukavac, pod nazivom 

»V' Rukavac ni po kozu«. U »Halubajskoj 

zori« postavljena je izložba »Lutke« s 

radovima članova Udruge likovnih um-

jetnika amatera Braća Baštijan, dok je 

u Restoranu Ronjgi postavljena izložba 

fotografija Branke Miočić »Moji zalazi«. 

Sljedećeg dana, u četvrtak, u orga-

nizaciji Crvenog križa održan je ispred 

viškovskog vrtića i škole zdravstveno-

edukativni program za male i velike 

mještane, a istog dana položeni su vi-

jenci na Spomen obilježje u Viškovu.

Na Svečanoj sjednici Općinskog 

vijeća Općine Viškovo u Ronjgima  

uručene su nagrade učenici generacije 

i odličnim učenicima, kao i nagrade TZ 

Viškovo za najljepšu okućnicu, balkon i 

poseban detalj. 

 U Domu hrvatskih branitelja »Zvona 

Viškova« organizirali su 7. susret dječjih 

zborova, a na istom mjestu Ženski 

pjevački zbor Marinići, u večernjim 

satima priredio je svečani koncert s na-

stupima zborova Korezin, Corona, Gim-

pl, HTZ Vila Halubja i Josom Butorcem.

Subota je ove godine obilovala 

raznim sportskim i rekreativnim pro-

gramima. BK "Marčelji" organizirao je 

među narodni boćarski turnir trojki, OK 

Sv. Matej 06 odbojkaški turnir, a Udruga 

Roditelja "Pokrenimo se" po prvi put 

organizira Halubajski Cross, za koje je 

okupljanje zakazano na ulazu u šetnicu 

Matejna 2013.

♦ Dan zaštitnika župe i općine 

Svetoga Mateja obilježen je 

brojnim manifestacijama 

♦Tradicionalnim zbivanjima, 

svake godine pridružuju se novi 

sadržaji, dok poseban značaj 

obilježavanju ovog blagdana 

daju vjerski sadržaji

Matejna 2013.
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Plešivac, dok je BBK Kvarner organizirao 

laganu rekreativnu vožnju "Biciklom po 

Halubju", s polaskom u Ronjgima. 

Udruga Internova i Ri keramika pri-

redili su prezentaciju raku tehnike u 

keramici, te prigodnu izložbu, posta-

vljenu u vrtu Borisa Sušnja, preko puta 

viškovskog vrtića, dok je u u OŠ Sv. 

Matej Kipar ska udruga Mato Tijardović, 

u suradnji s osnovnom školom iz Er-

nestinova otvorila izložbu radova u du-

borezu.  

Viškovom su u subotu prodefili-

rali i mažoretkinje praćene pleh glaz-

benicima na 16. smotri mažori timova 

i 8. međunarodnom susretu puhačkih 

orkestara. 

Sredstva za koncerte 

- osigurali sponzori

Ulaz na sve programe Matejne bio 

je besplatan, a ukupne troškove orga-

nizacije estradnog dijela, s nastupima 

Colonije, Crvene Jabuke i Jole, u vri-

jednosti od 150.000 kuna osigurali su  

sponzori na čelu sa Slatinskom bankom. 

Udruga roditelja »Pokrenimo se« 

izložila je radove s ljetnih radionica, 

dok je Matica hrvatska Viškovo promo-

virala još jedno novo izdanje - zbirku 

pjesama »Pod mavricun va seh ko-

loreh«. Za folklorni program pobri-

nuo se SKD Prosvjeta, održavši svoju 

svečanu manifestaciju, dok je KUD 

Halubjan u župnoj crkvi održao kon-

cert pjevačkih zborova sa gostima 

Večernica iz Ajdovščine, MPZ KUD Ba-

zovica i MPZ Hrvatske čitaonice Trsat. 

Udruženje obrtnika Viškovo-Kastav-

Klana-Jelenje na parkiralištu VTC-a or-

ganizirao je vrlo uspjelu modnu reviju 

svečanih haljina,  frizura i make upa 

»Lepi za Matejnu«.    

Delavska katedra Ustanove I. M. 

Ronjgov u nedjelju na Nuntarovu or-

ganizirala je natjecanje u košnji za 

muškarce i u žetvi sa srpom za žene, dok 

je u Ronjgima je održana 32. Mantinjada 

pul Ronjgi, a KUD Izvor 7. međunarodnu 

smotru Viškovsko prelo. 

Uzbudljivo je bilo i na natjecanju 

u kuhanju kotlića, održanom u orga-

nizaciji Udruženja obrtnika, kao i na 

natjecanju u potezanju konopa, koje su 

organizirali Halubaj ski zvončari.

Sportski klubovi održali su svoje već 

tradicionalne turnire - BK Marinići bio je 

domaćinom međunarodnog ženskog 

bo ćar skog turnira, KK Viškovo domaćin 

ženskog košarkaškog turnira, a PK 

Neve ra turnir u elektronskom pikadu. 

BK Marčelji i ove je godine organizirao 

turnir u briškuli i trešeti, a PD Viškovo 

šetnju općinskim šetnicama.  

Matejna 2013.
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NAGRADE odličnim učenicima Općina Viškovo na svečanoj je sjednici nagradila 
učenicu generacije 2012./2013. godine te učeni-

ke koji su svih osam razreda završili s odličnim uspje-
hom. Učenica generacije Chiara Vratović nagrađena 
je novčanom nagradom u iznosu od 3.000 kuna, dok 
su odlikaši nagrađeni novčanom nagradom u iznosu 
od 1.500 kuna. 

Cijelo osnovno obrazovanje s odličnim uspjehom 
završili su učenici OŠ Sv. Matej, s prebivalištem u 
Viškovu: Nika Buršić, Lana Miholjević, Anton Frlan, 
Ela Šegota, Karlo Ninić, Anamari Romih, Ivan Bute-
rin, Nina Filipović, Sara Jelaš, Mia Tomljanović, Vik-
tor Antunović i Juraj Starčević te učenici iz ostalih 
osnovnih škola: Laura Dessardo, Bartol Miletić, Luka 
Calcich, Dorian Dončević, Lorena Grenko, Paulina 
Plazonić, Matea Tomičić, Monika Josipović, Antonio 
Šoljić i Leo Maršić. Svi nagrađeni učenici od Općine 
su na dar dobili i prigodnu knjigu.

Svečana sjednica Općinskog vijeća

Blagdan koji se oduvijek slavio u našem kraju, poznat po 

nazivu Matejna nekad bil blagdan u župi, uz misu i blago-

slov, sajam i na večer ples. Tako je bilo nekad, a Matejna danas 

nudi puno više, bogatstvo kulturnih, sportskih događaja, pri-

liku da se i svi dobrodošli posjetitelji druže, zabave i barem 

nakratko odvoje od svakodnevice. Matejna je rasla i razvijala 

se zajedno s našom Općinom i postala manifestacija ne samo 

lokalnog već i regionalnog značaja, Matejna je rasla i razvi-

jala se zajedno s našom Općinom i postala manifestacija ne 

samo lokalnog već i regionalnog značaja, a Općina Viškovo je 

od općine sa 6 tisuća stanovnika 1993. godine danas postala 

općina s više od 15 tisuća stanovnika i prva općina u Hrvatskoj 

po broju stanovnika i druga jedinica lokalne samouprave u 

Primorsko-goranskoj županiji i najmlađa općina u PGŽ-u po 

prosječnoj starosnoj dobi stanovnika koja iznosi 38 godina, 

kazala je načelnica Viškova Sanja Udović naglasivši da će u 

planiranju proračuna za 2014. godinu poseban naglasak biti 

na osiguravanju sredstava za programe usmjerene na djecu i 

mlade, a nastavit ćemo i s realizacijom naših infrastrukturnih 

i kapitalnih projekata značajnih za svakodnevni život naših 

mještana, najavila je Udović. 

Brojnim gostima i uzvanicima obratila se i predsjednica Op-

ćinskog vijeća Općine Viškovo Jagoda Dabo, koja je posebno 

istaknula da ovogodišnja Matejna, kao i one predhodne, nije 

samo prilika  za smotru i promociju postignuća svih obrtnika i 

gospodarstvenika, udruga i udruženja koje djeluju na područ-

ju naše općine, ona je mnogo više. Ona nama pruža moguć-

nost za promjenu, baš poput našeg zaštitnika Svetog Mateja, 

koji je od „carinika“ i grešnika postao apostol i evanđelist. Za 

promjenu nikada nije kasno, ona počinje od nas samih... samo 

mijenjajući sebe možemo utjecati i na druge. Matejna je pri-

goda koja nas podsjeća da mi poput Svetog Mateja možemo 

postati bolji ljudi, da naše male parcijalne interese, bez obzira 

koliko nam oni izgledali veliki, podredimo interesima zajed-

nice. 

Ljubav i zajedništvo nadilaze sve granice, stoga pozivam 

sve na zajedništvo, jer samo zajedničkim snagama i aktivnim 

učešćem svih nas možemo izgraditi ljepše Viškovo za nas i bu-

duće generacije, Viškovo po mjeri čovjeka.

Na svečanoj sjednici, održanoj u Ronjgima uručene su na-

grade učenici generacije i odličnim učenicima, kao i nagrade 

TZ Viškovo za najljepšu okućnicu, balkon i poseban detalj, dok 

je u glazbenom dijelu nastupila vokalna skupina Mistrage.

Svečanost Općine Viškovo svojim prisustvom uveličali su 

župan Zlatko Komadina, načelnici i gradonačelnici susjednih 

općina i gradova, te prijateljskih općina Ernestinovo i Barban.  

U ime grada i općina čestitke je uputio načelnik grada Kastva 

Ivica Lukanović, dok je župan Zlatko Komadina poručio: Vi ste 

općina osuđena na uspjeh, više ništa osim uspjeha vam nije 

suđeno, čime je izazvao buran aplauz. 

D. B.

Dobitnici nagrada Natječaja za najljepšu okućnicu, balkon i 

poseban detalj, Turističke zajednice Viškovo

ZAJEDNIŠTVOM -
ZA LJEPŠE VIŠKOVO
◊ Matejna je ujedno prilika za promjenu, baš poput našeg 

zaštitnika Svetog Mateja, koji je od „carinika“ i grešnika 

postao apostol i evanđelist. Za promjenu nikada nije ka-

sno, ona počinje od nas samih...  - naglasila je predsjedni-

ca Vijeća Jagoda Dabo
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16. SMOTRA MAŽORI TIMI I 8. MEĐUNA-
RODNI SUSRET LIMENEH GLAZBI

I ovo leto, za Matejnu bilo je lepo! Već po 16. put Halu-
bajske mažoretkinje bile su domaćice susreta mažori 

timi z cele Hrvatske. 

Poštimale su nas susedi i prijatelice, a i z one vječne 
kvarnerske dami Opatije prišle su Mažoretkinje. Prode-
filirale su i mažoretkinje Dubrovčan, pa i drage Samo-
borske mažoretkinje, ke su sobun prnesle dobreh pašti-
kremi. Bile su tu i Svetonedjeljske mažoretkinje. Preko 
Učki su nan lepotu Istri prnesle Porečke mažoretkinje, a 
z centra sveta prišle su Ludbreške mažoretkinje.

Smotru organiziramo skupa z Limenun glazbun Marini-
ći, vredno je spomenut i veseli sopci ki su nas kumpanja-
li. Imeli su i oni svoji gosti. Vaje tamo z juga Hrvatske, 
z Stona, prišli su simpatični muzikanti i prnesli va žepeh 
soli z svoje nadugo poznate solani. Prnesli su i štoriju o 
zidinah svojga grada, ke su, kako govore, stareje od oneh 
susedneh njin- dubrovačkeh. Veselo su nan zasopli i naši 
vavek dragi, lepi i mladi, susedi Kastafci z Glazbenega 
društva Spinčići. 

Prijateljski raspoloženi, vavek za popit i zasost, prišli 
su nan i muzikanti z Škofji loki z Slovenije. I ča drugo leh 
smo morale tancat! Pul tuliko lepe muziki, još lepčeh 
muzikanti, nogi same poskakuju!

I tako malo va ćakule, malo va kante, al tance bilo je 
lepo subotnje svetomatejsko zapolne. A čuda njih zaba-
vjalo se s nami i z Crvenun jabukun do mićeh ur. Tr neka 
smo! Da bimo i k letu! I vi skupa s nami!

Pozdravjaju vas vavek lepe i vesele 

Halubajske mažoretkinje!

U organizaciji Udruženja 

obrtnika Viškovo-Kastav-

Klana-Jelenje, povodom obi-

lježavanja Matejne u subotu 

21. rujna održana je Revija pod 

nazivom „Lepi za Matejnu“. Sudi-

onici programa frizeri i kozmeti-

čari, uljepšavali su manekene u 

šatoru, a u 20,00 sati počela je modna revija svečanih večernjih 

haljina, svečanih frizura i make upa. Manekenke su nosile ha-

ljine krojačkog salona Stopica, Salona „Marie“ i kreacije Ingrid 

Jardas, mlade dizajnerice iz Viškova. Za uljepšavanje su bile 

zaduženi Studio „Hello“ Kastav, Kozmetički salon „Bellezza, 

Spinčići, Kozmetički salon „No limit“, Marinići, Muško ženski 

frizerski obrt „Vanči“, Kastav, Frizerski studio „Magnifique“ Viš-

UDRUŽENJE OBRTNIKA VIŠKOVO-KASTAV-KLANA-JELENJE

LEPI ZA MATEJNU

Matejna 2013.
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kovo, Studio za zdravlje i njegu ruku i stopala „Pedibon“ 

Viškovo i Frizerski salon „Urban“, Kastav.

Sljedećeg dana, u nedjelju  frizeri i kozmetičari posje-

titeljima su pružali besplatne usluge šišanja, friziranja, 

šminkanja, ukrašavanja noktiju. Organizirana je i huma-

nitarna akcija za pomoć obitelji Šimić, bivšim obrtnici-

ma, vlasnicima građevinske radnje s područja općine 

Viškovo, te su posjetitelji pozvani da daju svoj prilog.  

Natjecanje u kuhanju kotlića

I ove godine Udruženje obrtnika Viškovo-Kastav-Klana-

Jelenje organiziralo je u povodu Matejne natjecanje u 

kuhanju kotlića. Ove godine natjecanju se odazvao do 

sada rekordan broj od čak 26 natjecateljskih ekipa. Eki-

pe su sačinjavali ugostitelji sa šireg područja naše žu-

panije, kao i članovi pojedinih jedinica lokalnih samo-

uprava. Među natjecateljima bile su i ekipe turističkih 

zajednica iz Vrbovskog, Velike, Udruženja obrtnika iz 

Garešnice i Turistička zajednica Katona iz Sarajeva, čime 

je natjecanje u kuhanju kotlića dobilo međunarodni 

značaj, dok su kao gosti manifestacije nastupili KUD 

„Rudar“, Raša. 

Iako je izuzetno primamljiva ponuda naših proizvođača 

na štandovima upotpunjavala događaj, ipak se s ne-

strpljenjem čekao trenutak proglašenja „naj kotlića“, a 

ta laskava titula pripla je ekipi Oštarije Štacion iz Matu-

lja.

Za dostojnu ponudu na štandovima pobrinuli su se 

obrtnici, koji su izložili: grobnički sir, lavandu, med, pri-

rodne sapune, kreme, čajeve zatim Udruga „Zdrav ži-

vot“ – čajeve i pripravke od prirodnog bilja.

Sredstva prikupljena tijekom humanitarne akcije, 

uz prilog Udruženja, u ukupnom iznosu od 5.000,00 

kuna, predstavnici Udruženja predsjednik Željko 

Blažić i tajnica Laura Vlah uručili su obitelji Šimić.

HUMANITARNA POMOĆ ZA OBITELJ ŠIMIĆ
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Mantinjada pul Ronjgi, tradicio-
nalna folklorna manifestacija čiji 

je osnovni cilj poticanje domaćega 
kanta i sopnje na našim narodnim in-
strumentima, obilježila je ove godine 
32. obljetnicu. Na ovogodišnjoj Manti-
njadi, održanoj u nedjelju, 22. rujna 
2013. u Ronjgima, sudjelovalo je 88 
sopaca, sopčica, kantura i kanturki iz 
kulturnih ili folklornih društava Istre, 
Hrvatskog primorja i otoka Krka. Na 
natjecanju su nastupili članovi: FD "Po-
ljica", VKD „Frankopan« (Vrbnik), KUD 
»Ivan Fonović Zlatela« Kršan, KD „Ive 
Jelenović“ (Dobrinj), Kumpanija „Kosi-
rići“, Tinjan, DKUS »Mendula« (Medu-
lin), FD „Njivice“, FD „Pazin“, KD „Sv. 
Juraj“ (Kras), Udruženje sopaca otoka 
Krka (Krk), KUD „Vrh“  (Vrh) i KUD "Ilija 
Dorčić", Novi Vinodolski.

Natjecatelji su se mogli prijavljivati 
u 5 kategorija: sopci i sopčice na sope-
lama do 16 godina, sopci i sopčice na 
sopelama od 17 do 22 godine, kanturi u 
dvoje, kanturi u skupini i sopci na jed-
nom tradicijskom glazbalu.

Mladi sopci i kanturi i ove su se go-
dine iskazali kao pravi nosioci žive tra-
dicije, a njihovu svirku budno su pratili 
članovi ocjenjivačkog suda: Nevia Ko-
žljan, Klaudije Dunato i Saša Popović.

Za nagrade su se i ove godine pobri-
nuli sponzori, bili su to: Grad Kastav, 
Općina Viškovo, Dobrinj i Matulji, dok 
je Ustanova „Ivan Matetić Ronjgov“ 
podijelila nagrade iz literarnoga fonda.

Gosti ovogodišnje manifestacije bili 
su članovi FD „Poljica“ s otoka Krka, 
koji su svojim plesom privukli veliko 
zanimanje publike. Posebnu zanimlji-
vost, kao  i svih dosadašnjih godina 
predstavlja slobodni dio programa, u 

kojem slijedi nastup generacija, kada 
zajedno sopu ili kantaju otac i sin, 
djed i unuk, učenik i učitelj, svjedo-
čeći ujedno da ovaj starinski kanat 
dostojno nastavlja višestoljetnu tradi-
ciju.

32. MANTINJADA 
PUL RONJGI
Fešta od sopeli i kanta i ove 
godine privukla veliki broj 
sopaca i kantura

U PROSTORIMA TIŠINE
RJEČJU, PJESMOM I SLIKOM

U RONJGIMA PREDSTAVLJENA ZBIRKA POEZIJE PJESNIKINJE
VESNE MICULINIĆ PREŠNJAK

Zbirka pjesama pjesnikinje Vesne Miculinić Prešnjak "U 
prostorima tišine" predstavljena je početkom listopa-
da u konobi restorana „Ronjgi“ glazbom, riječju i sli-

kom.  Knjiga objedinjuje stihove na grobničkoj čakavštini i 
književnom jeziku. 

O autoričinom pjesničkom stvaralaštvu govorio je recen-
zent Anton Šuljić, prof., naglasivši da osnovnu tematiku 
autoričinog stvaralaštva, možemo svrstati pod zajednički 
nazivnik, a to je ljubav, a kako zvuče uglazbljene Vesnine 
pjesme slikovito je dočarao otpjevavši dvije pjesme koje je 
sam uglazbio.

Desetak ljubavnih pjesama po osobnom izboru iz zbirke 
odabrali su i učenici Škole za primjenjenu umjetnost, odjela 
za Grafički dizajn, iz predmeta Ilustracija i grafičke teh-
nike te grafikama dočarali izabrane pjesme. Pod stručnim 
vodstvom njihovih profesorica mag.educ.art. Laure Varljen 
Herceg i akademske slikarice i grafičarke Zrinke Kralj na-
stala je grafička mapa, koji su posjetioci, uz izložbu grafika 

također mogli pozgledati. Grafičku 
mapu izradili su učenici: Ursa Lju-
bas, Đorđe Dokmanović, Anamaria 
Zaro, Petar Pinčić, Eni Brušnjak, Di-
jana Delač, Sanja Blečić, Ana Polić, 
Loris Krtolica. 

Autoricu, je kroz razgovor pred-
stavila Doris Pandžić, koja je ujedno 
bila i moderatorica ove ugodne ve-
čeri.

Ustanova Ivan Matetić Ronjgov
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MJEŠOVITI PJEVAČKI ZBOR "RONJGI"

JESEN BOGATA NASTUPIMA 
Drugu polovicu godine Mješoviti pjevački zbor "Ronjgi" 

obilježava brojnim nastupima. Prvi u nizu nastupa označio 
je 20. rujna 2013. u Hrvatskoj čitaonici Trsat. Cjelovečer-
nji koncert, zbor je održao povodom Dana mjesnog odbora 
Trsat.

Na gostovanju u Klagenfurtu
U suradnji s Hrvatsko-austrijskim društvom i na poziv 

zbora „Postchor“, iz Klagenfurta, Mješoviti pjevački zbor 
„Ronjgi“ gostovao je od 27. do 29. rujna u austrijskom gra-
du Klagenfurtu. Prvog dana zbor je nastupio na Jesenskom 
koncertu, u prepunoj Mozart sali u Klagenfurtu. Austrijskoj 
publici zbor se predstavio odabirom skladbi domaćih i stra-
nih autora. 

Sljedećeg dana gostovanja, u nedjelju, 29. rujna uslijedio 
je koncert u Katedrali. Ovom prigodom zbor je izveo duhov-
ne skladbe domaćih i stranih autora. 

Gostovanjem u Klagenfurtu napravljen je prvi korak su-
radnje. Naime, dogovorena je daljnja suradnja zborova, 
koja će se vrlo brzo i ostvariti, naime „Postchor“ već u pro-
sincu dolazi na gostovanje u Opatiju, što je ujedno i prilika 
da budu i gosti MPZ „Ronjgi“.

Brajši u spomen
MPZ "Ronjgi" nastupio je na jubilarnim desetim danima 

vokalne glazbe – Brajši u spomen, održanim u subotu, 12. 
listopada, u Domu hrvatskih branitelja u Puli. Na jubilarnoj 
manifestaciji posvećenoj skladatelju, zborovođi, melografu 
i prosvjetitelju nastupilo je sedam zborova. MPZ „Ronjgi“, 
pod vodstvom dirigenta Darka Čargonje za ovu je prigodu 
izveo sljedeće skladbe: "Bilo vavek veselo", "Draga nam je 
zemlja", "Ako mi pojemo", i "Briškulu".

Na ljetnoj kiparskoj školici u Staroj 
Sušici, održanoj u srpnju, sudjelo-

valo je 35 polaznika. Predsjednik Udru-
ge Rajko Srok nije krio zadovoljstvo 
ističući da su osim djece iz Primorsko-
goranske županije sudjelovali i po je-
dan polaznik iz Zagreba, Vladislavaca, 
pored Ernestinova, te jedna djevojčica 
iz Dubaya, čime je školica dobila me-
đunarodni karakter. 

Već uhodana ekipa u radionici u 
drvu, tijekom boravka u Staroj Suši-
ci izradila je 180 radova. Voditelji i 
animatori Mate Tijardović, Ivica Tolić 
i Rajko Srok osmislili su i cjelodnevni 
program, tako da su dani prolazili u 
radu i zabavi. Slobodno vrijeme djeca 
su iskoristila za šetnju, igru i zabavu, a 
posjetili su i farmu na kojoj su probali 

domaći sir i nauči-
li nešto o njegovoj 
proizvodnji. 

Na završnoj iz-
lož bi, malu sveča-
nost uveličao je i 
zamjenik načelnice 
Općine Viškovo De-
nis Mladenić. Na-
stali radovi donirani su tijekom Matej-
ne Majčinom Selu u Međugorju.

Od Mađarske do Barbana

Osim rada s mladima predsjednik 
Kiparske udruge „Mato Tijardović“ Vi-
škovo Rajko Srok aktivno sudjeluje na 
kolonijama kipara u drvu, ne samo di-
ljem Hrvatske, već i u inozemstvu. Šest 
godina redovni je sudionik kiparske ko-
lonije u Mađarskoj. Ove godine tema 
radova u drvu bili su sakralni motivi, 
kojom je prigodom izradio kip Djevice 
Marije. 

Redovni je sudionik Kiparske koloni-
je u Ernestinovu, koja je ove godine 
obilježila 40. obljetnicu postojanja i 
na kojoj je sudjelovalo desetak kipara.

Radovi nastali na ovoj radionici bili su 
određeni temom obitelj. 

Od prošle godine kiparska kolonija 
organizira se i u Barbanu, a nastali ra-
dovi konjanik, Rajka Sroka i kompozi-
cije, koje prikazuju tradicionalni način 
rada i življenja, autora Ivice Tolića i 
Mate Tijardovića postavljene su na ce-
sti u smjeru Vodnjana. 

Suradnji se u ovoj kreativnoj radioni-
ci od samog početka uče i djeca, naime, 
polaznici kiparske školice iz Viškova i 
polaznici osnovne škole iz Ernestinova 
postavili su, povodom Matejne, zajed-
ničku izložbu radova u duborezu. Tije-
kom Matejne izložba se mogla razgleda-
ti u predvorju OŠ „Sveti Matej“, nakon 
čega je preseljena u knjižnicu škole.

KIPARSKA UDRUGA „MATO TIJARDOVIĆ“ VIŠKOVO

OD ŠKOLICE DO KIPARSKE KOLONIJE

Počeo je tečaj kiparstva u prosto-
rima Delavske katedre u Gornjim 
Srokima svaki ponedjeljak od 17-
19 i od 17-21 h.

Pozivamo sve zainteresirane, dje-
cu i odrasle da nam se pridruže. In-
formacije na mob: 091 20 50816.
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IZDVAJAMO

Izložbe akvarela 

„CVJETNI MOTIVI“ Vladimira Provčija

Otvorenje izložbe akvarela „CVJETNI MOTI-

VI“ Vladimira Provčija, predsjednika Društ-

va Rušnjak iz Rijeke, proteklo je u pjesmi i 

pričama o životu i povijesti rusinskog naro-

da. Njegovi cvjetni motivi krasili su prostor 

naše knjižnice u ljetnim mjesecima. 

LJETNE LIKOVNE RADIONICE 

I TURNIRI ZA DJECU

Tijekom ljeta u Središnjoj knjižnici u Marini-

ćima održano je šest likovnih radionica za 

djecu i dva turnira u društvenim igrama. 

Interes djece i roditelja za ovakve aktivno-

sti je bio iznimno velik, u pojedinim radi-

onicama sudjelovalo je preko dvadesetak 

djece. Mnoštvo lijepih uradaka krasi prostor 

knjižnice, a većinu izrađenih predmeta 

djeca su mogla ponijeti kući ili darovati ne-

kome. 

Pokazalo se da djeca koja su posjećivala 

radionice i inače vole likovno izražavanje i 

kreativnost, ali bilo je i onih koji su dolazili 

jednostavno zbog druženja, bez obzira na 

temu radionice. 

Koliko dječje radosti, zadovoljstva i pozi-

tivne energije je bilo ljetos u Knjižnici, mož-

da najbolje mogu dočarati fotografije. 

LITLINK FESTIVAL ILI KNJIŽEVNA KARIKA
PRVO IZDANJE: „CROATIA-LINK-USA“
PULA 26. 9. – RIJEKA 27. 9. – ZAGREB 28. 9. 2013.; ZEMLJA PARTNER – SAD

Za razliku od većine domaćih festivala, «Književna karika» ili LitLink festival teži, ne 

samo događajnosti i obogaćivanju kulturne ponude naših gradova, nego i dugoročnim 

efektima u plasmanu hrvatske književnosti na strane jezike. Uz predstavljanje stranih 

i domaćih autora, festival se paralelno usmjerava i na promociju domaće književne 

scene kod stranih urednika i izdavača, u ovom slučaju američkih, koji su njegovi je-

dnako važni gosti.

Ekskluzivno druženje u Središnjoj knjižnici u Marinićima, koja je uz Pulu, Rijeku i 

Zagreb odabrana za gostovanje, organizirano je u suradnji s izdavačem “Sandorf” iz 

Zagreba.

U književnoj tribini koja se odnosila na iskustva, projekte i prilike na američkoj i hr-

vatskoj neovisnoj književnoj sceni, imali smo priliku razgovarati s BUZZOM POOLE-

OM (pisac i urednik u njujorškoj izdavačkoj kući Black Balloon Publishing, ELIANNOM 

KAN (urednica časopisa American Reader), ROBERTOM PERIŠIĆEM (pisac i književni 

kritičar), NIKOLOM PETKOVIĆEM (predsjednik Hrvatskog društva pisaca) i TEOM TU-

LIĆ (spisateljica). Razgovor je moderirao izdavač i književni agent IVAN SRŠEN. Uz 

ostale prisutne, posebno se zahvaljujemo predstavnicima hrvatskih izdavača: VBZ-u, 

Duševiću&Kršovniku i Leo commercu. Ovaj kratki osvrt na američku i hrvatsku neo-

visnu književnu scenu trebao bi potaknuti izdavače, a osobito prevoditelje, na plas-

man hrvatske književnosti u svijet. 
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Nismo van se već fanj vremena javi-

le. Tr znate da nismo na nijenega 

pozabile, leh tako, čuda smo dela imele, 

čuda trenirale, nastupale, a i z medajami 

se okitile. Još tamo na mlado leto, od 26. 

do 28. 04. smo bile na Državnen natje-

canje va mažori tance. Prelepi Kašteli 

jujali su se i tancali, ma i va lepote divo-

jak z cele Hrvatske uživali. A naša vesela 

kunpanija je dih jubavi i lepoti Halubja 

nosila. Već nas sagdere po Hrvatskoj 

poznaju i si se s nami štimaju! A kako i 

ne bi, kada umemo lepo tancat, dobro 

se zabavjat, a i jako smo delave i vredne 

kad se rabi natjecat. Va Kašteleh smo se 

natjecale va kategorije Pomponi i va ve-

loj konkurencije osvojile 3. mesto. 

Ma ni to se! Mi vavek volimo hludit i 

sakamor pohajat, ma isto tako i svoje 

znanje pokazat! Tako smo 1. 06. šle na 

natjecanje va Samobor, na tradicionalni 

"Samoborfest 2013.", kade smo se poka-

zale kot jako uspješne i doma se vrnule 

z osan medaj i s ten smo jako štimane.  

Va Samobore smo se natjecale va 

oveh kategorijah: 

- kategorija Duet Dance seniori –  1. 

mjesto (zlato) i 3.  mjesto  (bronca)

- kategorija Accessories duet juniori – 

1. mjesto (zlato) i 2. mjesto (srebro) 

- kategorija Tradicionalni mažoret ples 

kadeti –  2. mjesto (srebro)

- kategorija Tradicionalni mažoret ples 

seniori – 2.  mjesto (srebro)

- kategorija Paradni mažoret ples seni-

ori – 2. mjesto (srebro)

- kategorija Pomponi juniorke – 1. mje-

sto (zlato)

Hvala sen onen ki nas prate već čuda 

let i pomoru da na natjecanjeh vavek 

budemo ovako uspješne! Mi ćemo i daje 

vredno trenirat i vavek bit ponos i naj-

lepče nogi našega lepega Halubja!

Pozdravjaju vas vavek lepe i vesele 

Halubajske mažoretkinje!

MEDAJI OKO VRATA HALUBAJSKEH MAŽORETKINJ

HALUBAJSKE MAŽORETKINJE

TEČAJ POTRESUJKI

Halubajske mažoretkinje 

organiziraju tečaj potresujki

saku subotu 

od 5. 10. do 30. 11. 2013. 

od 20.00 do 22.00 ur

va Vatrogasnen dome 

pul Gornjeh Sroki

Informacije: 0915133753

● Na državnen natjecanje va mažori tance Halubajske mažoretkinje osvojile su 3. mesto va kategorije 
Pomponi, a na  Samoborfeste okiƟ le se z osan medaji

Iz rada udruga
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U Hrvatskoj je pokrenuta prva nacio-

nalna kampanja "Čitaj mi!", posvećena 

poticanju čitanja naglas djeci od rođe-

nja. Kampanju "Čitaj mi!" pokreću Komi-

sija za knjižnične usluge za djecu i mla-

dež Hrvatskoga knjižničarskog društva, 

Hrvatsko pedijatrijsko društvo, Hrvat-

sko čitateljsko društvo, Hrvatska udruga 

istraživača dječje književnosti i UNICEF 

Hrvatska, pod pokroviteljstvom Mini-

starstva socijalne politike i mladih. U Eu-

ropskoj godini čitanja naglas, hrvatski 

pedijatri, knjižničari i drugi stručnjaci, 

u suradnji s medijima i nakladnicima, 

zajedničkim snagama pokreću prvu na-

cionalnu kampanju za poticanje čitanja 

u obitelji, u želji da se kod roditelja, ali 

i cjelokupnog društva, razvije svijest o 

njegovoj važnosti. 

Kao kvalitetan projekt prepoznate su 

i Radionice za razvoj dječje kreativnosti 

i duha „Svijet bajkovitosti i balona“ u or-

ganizaciji Udruge za kulturu „Ča?“ koje 

su 18. rujna 2013. uključene u kampanju 

"Čitaj mi!":

Naime, od ove školske godine zapo-

činju radionice za razvoj dječje kreativ-

nosti i duha „Svijet bajkovitosti i balona“ 

u organizaciji Udruge za kulturu „Ča“, a 

održavaju se subotom u razdoblju od 

17-18h, u Domu na Marinićima, za djecu 

od 5 do 12 godina.

Projekt se provodi sa ciljem poticanja 

djece na čitanje, izražavanje, te kreativ-

no stvaralaštvo i upoznavanje sa čakav-

skim narječjem. 

Zahvaljujući suradnji s Narodnom 

knjižnicom i čitaonicom „Halubajska 

zora“ djeca se upoznavaju s dječjom li-

teraturom, a na temu slijede kreativne 

literarne, likovne i/ ili glazbene radioni-

ce. Na radionicama prisustvuju glazbeni 

gosti i gosti iz ostalih kulturnih krugova.

U suradnji s „Balonima Miryam“ pro-

vode se i vesele radionice s balonima; u 

drugom dijelu programa izrađuju se li-

kovi iz pročitanih bajki, što djeci čitanje 

čini još privlačnijim, ljepšim i veselijim. 

Dio izrađenih figura od balona sa svake 

radionice, djeca sudionici nose kući, dok 

se ostalo donira dječjim domovima, vr-

tićima, bolnicama, udrugama i drugim 

ustanovama koje rade s djecom.

Vesele radionice za male kreativce

Već su održane četiri radionice: na 

prvoj radionici „Svijet bajkovitosti i ba-

lona“ obrađivala se bajka „Mucko Bucko 

na ravne“ autorice Tatjane Udović,  na 

kojoj je izrađen veliki Mucko Bucko od 

balona, figura je donirana OŠ „Sv. Matej“ 

te je postavljena u školskoj knjižnici da 

uveseljava vrijedne čitaoce. 

Na sljedećoj je radionici bilo govora 

o moru, morskim prostranstvima, lje-

potama mora i morskim radostima, te o 

onečišćenju mora kao velikom proble-

mu današnjice na temelju knjige „Mo-

re-želim znati više“ C. Franca. Izrađeno 

je i morsko prostranstvo sačinjeno od 

balona, a figura je oduševila mališane 

Dječjeg vrtića „Viškovo“.

Na trećoj radionici predstavljene su 

posebne gošće iz sportskih krugova, 

Lorena Jurišić i Sara Pešut, koje su pri-

sutnima demonstrirale borilački sport 

kickboxing i upoznale ih s važnošću 

bavljenja sportom. Uslijedilo je čitanje 

bajke „Repka u beskrajnim dubinama 

mora“ autorice Tatjane Udović. Razgo-

varalo se o važnosti mora i ispravnim 

postupcima prema moru, te igrala na-

gradna igra „Ča je ča?“. Uslijedio je onaj 

najzabavniji dio – izrada ribica od balo-

na pod sponzorstvom Miryam d.o.o.

Četvrta radionica održana je 5. listo-

pada 2013. na Marinićima. Ovoga puta 

glavna tema radionice bila je higijena. 

Obrađivala se slikovnica „Operi ruke“ 

Tonya Rossa na temelju koje se povela 

priča o pranju ruku i o sapunima. Stigla 

je i gošća, gđa Ksenija iz Mjesečevog ka-

mena te održala malu radionicu izrade 

sapuna i šumećih kuglica. Svi su uživali 

u mirisnom radu s eteričnim uljima i 

drugim sastojcima. Ostalo je još vreme-

na i za likovnu radionicu - izradu čestitki, 

i za izradu figura od balona.

Predsjednica Udruge za kulturu „Ča?“ 

Tatjana Udović vrlo je zadovoljna odazi-

vom djece te poziva i ostale da se pri-

druže radionicama jer cilj radionice je 

poticanje kreativnosti i stvaralaštva kod 

djece te njegovanje čakavskog narječja 

i načela zavičajnosti.

RADIONICE „SVIJET BAJKOVITOSTI I BALONA“ 
UKLJUČENE U KAMPANJU "ČITAJ MI!"

◊ Radionice „Svijet bajkovitosti 
i balona“ u organizaciji Udruge 
za kulturu „Ča?“ uključene su u 
prvu nacionalnu kampanju "Čitaj 
mi!", posvećenu poticanju čita-
nja naglas djeci od rođenja

◊ Radionice se održavaju svake 
sljedeće subote u Domu u 
Marinićima od 17 do 18h.

Svjetska istraživanja pokazuju da se 

djeca kojoj se od najranije dobi čita i 

priča brže razvijaju, da pokazuju veće 

zanimanje za okolinu, brže uče, bolje 

komuniciraju s drugima te razvijaju 

predčitalačke vještine, što sve izrav-

no utječe na njihov budući školski i 

poslovni uspjeh. Hrvatska istraživa-

nja pokazuju da se djeci u obiteljima 

nedovoljno čita te da roditelji čitanje 

nisu prepoznali kao jedan od čimbe-

nika koji pozitivno utječe na pravilan 

razvoj djeteta, stoga je potrebno u 

obiteljima razvijati svijest o važnosti 

čitanja od najranije dobi. 

UDRUGA ZA KULTURU „ČA?“

Iz rada udruga
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U 
subotu, 7. rujna 2013. u organi-

zaciji Ogranka Matice hrvatske 

ostvarena je suradnja triju udru-

ga iz Viškova: Udruge umirovljenika, 

Ženski pjevački zbor Marinići i Matice 

hrvatske s Udrugom umirovljenika iz 

Fužina. Lijep rujanski dan sadržajno je 

osmislila članica Ogranka MH Katarina 

Mrak.

U jutarnjim satima posjetili smo po-

ljoprivredno imanje Borovnica u Belom  

Selu kraj Vrata gdje smo nakon pouč-

nog predavanja i razgledavanja planta-

že jagoda, uživali u ukusnim proizvodi-

ma od šumskih plodova. Zatim je slije-

dio posjet spilji Vrelo kraj Fužina. Spilja 

nije velika, ali je zanimljiva i pristupačna 

svim kategorijama ljudi jer je gotovo 

ravna, a prolaz kroz nju je betoniran 

i dovoljno širok tako da je siguran i za 

djecu i dostupan starima i nemoćnima. 

Nakon prohladnih 80C bilo je ugodno 

prošetati uz jezero Lepenica te saznati 

više o umjetnim jezerima koja su pro-

mijenila izgled i život Fužina. Uslijedio je 

ručak pa vožnja turističkim brodom je-

zerom Bajer, a zatim šetnja samim mje-

stom. Zahvaljujući stručnom vodstvu, 

upoznali smo povijest i znamenitosti 

fužinarskog kraja. 

U predvečerje je u Zadružnom domu 

u Fužinama upriličena književna ve-

čer kojom je predstavljeno djelovanje 

Ogranka MH u Viškovu. Kratkim pre-

sjekom publici je dan uvid u književno 

stvaralaštvo članova Ogranka te pred-

stavljen rad na Ljetopisu. Nizali su se ča-

kavski stihovi i tekstovi na standardnom 

jeziku, a gđa Mrak je odabrala nekoliko 

tekstova na fužinarskoj kajkavštini. U 

glazbenom dijelu programa nastupio je 

Ženski pjevački zbor Marinići koji je re-

pertoarom sastavljenim od primorskih 

i goranskih napjeva povezao sve sudio-

nike ovog druženja te omogućio da ova 

primorsko – goranska večer ostane u 

dugom i ugodnom sjećanju svima.

Osim jezične i kulturne razmjene, ovo 

je druženje donijelo i neke nove ideje i 

kontakte koji mogu koristiti objema op-

ćinama za povezivanje te obogaćivanje 

kulturne suradnje.

OGRANAK MH U VIŠKOVU

PRIMORSKO-GORANSKA VEČER U FUŽINAMA
◊ U Zadružnom domu u Fužinama upriličena književna večer kojom je predstavljeno djelovanje Ogranka MH 
u Viškovu, dok je u glazbenom dijelu programa nastupio je Ženski pjevački zbor Marinići

A
lkoholizam je bolest, koja uključuje žudnju, 

gubitak kontrole, fizičku ovisnost, toleranciju, 

zanemarivanje obitelji, radnih i drugih obveza i 

interesa, te nastavak pijenja unatoč spoznaji o njegovoj 

štetnosti. Ovisnost o alkoholu se može i mora liječiti, a li-

ječenje se provodi primjenom sveobuhvatnog tretmana 

koji obuhvaća provođenje individualne i grupne psiho-

terapije, obiteljske terapije, primjenu medikamenata, te 

redovite odlaske u klub liječenih alkoholičara.

KLA “Sv. Matej” započeo je s radom 24. 01. 2013. godine. Sa-

stanci se održavaju četvrtkom, u vremenu od 19 do 20,30 sati, 

u općinskim prostorijama na parkiralištu “Milihovo”. Sastanke 

vode dvije gestalt psihoterapeutkinje i polaznice edukacije 

stručnjaka u suzbijanju alkoholizma i drugih ovisnosti.

Klub trenutno broji osam aktivnih članova, uključujući i čla-

nove njihovih obitelji koji redovito dolaze i sudjeluju u radu 

Kluba. Podrška, dolazak i uključivanje članova obitelji u rad 

kluba, osobito su važni za rehabilitaciju, resocijalizaciju i li-

ječenje oboljelog, ali i samu obitelj gdje je alkohol poremetio 

odnose i uzrokovao niz problema.

Na sastancima Kluba svako ponaosob traga za uzrokom raz-

vijanja ove bolesti; dotičemo se mnogih tema, često puta vrlo 

osobnih i intimnih, dijelimo međusobno razmišljanje, stavove 

osjećaje, ali i događaje iz svakodnevnog života.

Važna podrška

Evo što o samom radu KLA “Sveti Matej”, kažu neki od nji-

hovih članova:

Z: “Moje liječenje traje već 18 godina, od kada sam došao iz 

BiH. Godine 1995. sam se počeo liječiti od ovisnosti o alkoho-

lu, što je mojoj obitelji i meni bilo sasvim nešto novo, ali sada 

mogu reći uspješno i spasonosno. I zato hvala svima u ime 

cijele moje obitelji. Rad u našem klubu, redovni dolasci i ak-

tivno sudjelovanje u grupi, daje mi snagu i smjernice kako se 

što lakše kroz život othrvati svim teškoćama. Svaki novi poče-

tak apstinencije mi je bio lakši u klubu!”

Ž: “Boravak u klubu daje mi moralnu podršku. Volim slušati 

druge, slušati različita iskustva i važno mi je biti među ljudima 

koji me razumiju. 

I: “U ovom klubu osjetio sam razumijevanje i senzibilitet 

drugih članova i terapeuta, što mi je jako važno. Otkako sam 

se uključio u rad kluba, samo sam jednom izostao zbog boles-

ti, to dovoljno govori koliko rado dolazim na sastanke i koliko 

mi klub znači.”

KLUB LJEČENIH ALKOHOLIČARA: KLA “SVETI MATEJ” VIŠKOVO
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Na području naše općine od sredine 

prošle godine uspješno djeluje Ruko-

metni klub Viškovo! Klub je osnovan s 

ciljem promicanja rukometnog sporta, 

okupljanja i rekreacije mladeži, organi-

zacije rukometnih treninga, te natjeca-

nja. Želja uprave i trenera bila je djeci 

omogućiti kvalitetne uvjete treninga, 

zabave i natjecanja, te im kroz dobru or-

ganizaciju pomoći u sportskom, osob-

nom i psiho-fizičkom razvoju. 

Klub okuplja djecu godišta 2002.- i 

mlađe (do 2007.) i trenutno broji 60-ak 

članova. Plan proširenja aktivnosti kluba 

na selekciju djevojčica planiran je tek za 

sljedeću sportsku sezonu, no velik inte-

res je doveo do ranijeg pokretanja i ru-

kometne škole za djevojčice.

Tijekom sportske sezone 2012./2013. 

klub je postigao značajne sportske 

uspjehe na brojnim natjecanjima i turni-

rima, na kojima su osvojili velik broj na-

grada, pehara i medalja, te sudjelovali 

u službenim rukometnim natjecanjima 

pri čemu svakako izdvajamo osvajanje 

naslova prvaka županijske rukometne 

lige u kategoriji „Dječaci 2002“.

Za neupućene, u mlađim kategorija-

ma igrači(ce) startaju sa „mini“ rukome-

tom koji se igra mekanom (pjenastom) 

loptom, sa četiri igrača u polju i golma-

nom. Kasnije igrači i igračice prelaze u 

„veliki“ rukomet koji se igra sa šest igra-

ča i golmanom (i tvrdom loptom) kako 

to gledamo u dvoranama i na televiziji.

U RK Viškovu posebno ističu naglasak 

na pozitivnom i zdravom odnosu treneri 

– igrači, te prijateljskom okolinom koja 

vlada među svim igračima bez obzira 

na godište. Treninge održava 4 trenera, 

a prilagođeni su uzrastu i rukometnom 

znanju članova. Također se njeguje i 

prijateljski odnos s ostalim klubovima u 

regiji, te teži suradnji.

Ukoliko ste zainteresirani kako se i na 

koji način uči ovaj divan sport, u dogo-

voru s trenerom navratite na trening u 

dvoranu OŠ Sveti Matej i pogledajte ga 

s tribine, ili još bolje, pridružite se osta-

lima na nekoj od utakmica županijske 

lige i podržite svoje prijatelje i prijate-

ljice! 

Treniranjem rukometa u RK Viškovo 

djeca dobivaju:

• Kvalitetan i organiziran rad na trenin-

gu

• Prijatelje, suigrače i trenere koji ih po-

štuju i vole

• Mogućnost natjecanja u županijskoj 

rukometnoj ligi

• Mogućnost sudjelovanja na rukomet-

nim turnirima u županiji i šire

• Mogućnost igranja prijateljskih uta-

kmica sa drugim rukometnim klubo-

vima

• Rad na razvoju brzine, agilnosti, sna-

ge i motoričkih sposobnosti

Sve informacije o klubu i terminima 
treninga možete potražiti i online:
www.facebook.com/RKViskovo  
www.rkviskovo.hr 
www.youtube.com/user/RKViskovo  

RUKOMETNI KLUB VIŠKOVO 

RUKOMET KAO NAČIN ŽIVOTA!
◊ Sportsku sezonu 2012./2013. klub je okrunio značajnim sportskim uspjesima, među kojima 
i – osvajanje naslova prvaka županijske rukometne lige u kategoriji „Dječaci 2002“

sport
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LORENA JURIŠIĆ I SARA PEŠUT 

3. MJESTA NA EUROPSKOM 

PRVENSTVU

KICK BOXING

Od 14. do 21. rujna 2013. u gradu Krynica-Zdroj u Poljskoj 

održano je Europsko prvenstvo u kick-boxingu za kade-

te i juniore, na kojemu su sudjelovale i naše viškovske kick-

boxerice Lorena Jurišić (13) i Sara Pešut (13). Nakon što su 

na državnom prvenstvu osvojile prva mjesta, trener Branko 

Fibinger prijavio ih je u reprezentaciju Hrvatske za Europsko 

prvenstvo. U velikoj dvorani, uz dobru organizaciju, natjecalo 

se 1600 natjecatelja u raznim kategorijama. Usprkos velikom 

broju natjecatelja, naše su se cure izborile za 3. mjesta, Sara u 

kategoriji mlađih kadeta -37 kg Lorena u kategoriji mlađih kadeta 

-47 kg,  što je veliki poduhvat na Europskom prvenstvu. 

A ovo prvenstvo bilo je za naše trinaestogodišnjakinje po-

sebno, jer su putovale bez pratnje roditelja,  s trenerom, su-

borcima iz kluba i ostalim borcima iz cijele Hrvatske, što im je 

omogućilo upoznavanje s novim prijateljima iz cijele Europe i 

suborcima iz Hrvatske.

Naravno, cure nastavljaju s treninzima nadajući se još nekom 

skorom prvenstvu. Stoga su im sponzorstva dobrodošla... 

Lorena i Sara se zahvaljuju na sponzorstvu putovanja na Eu-

ropsko prvenstvo  Općini Viškovo, pekari Marinići, Auto Herbi 

d.o.o. i Firmi za visinske radove "Dodić"!
Tatjana Udović

● Nakon prvih mjesta na državnom prvenstvu - me-
dalje i s europskog 

Šezdeset biciklista uživalo je u izazovima 13. eco bike marato-

na Platak održanog u organizaciji BBK Kvarner i Turističke zajed-

nice općine Čavle. Tri dana bicikliranja, planinarenja i logorovanja 

okupio je od 5. do 7. srpnja 2013., sudionike sa šireg riječkog po-

dručja, Umaga, Poreča, Buja i Zagreba. Bilo je iskusnih biciklista i 

djece koje je organizator nastojao ujedno i educirati o boravku u 

prirodi i Platku.

Aktivni trodnevni odmor u prirodi započeo je u petak kada je 

kraj Malog doma na Platku podignut logor. Prva vožnja održa-

na je u subotu, 6. 7. 2013. Prošli su put dug 25 kilometara za 2,5 

sati. Biciklisti su obišli spomen obilježje Viktora Lenca. Krenuli su 

u pravcu Klane, pa se digli na područje Veliki Medvejči i Stari Breg. 

Poslije pedaliranja, opustili su se uz ručak i partiju boća, a nakon 

toga uspeli se na Snježnik.

 Ildo Gržić je rekao: „Ujutro oko 9 sati je bilo nekih 120C. Ovdje 

se navečer traži dekica više. Čovjek se može lijepo naspavati dok 

su uz more velike vrućine. To je neizostavan dio obilaska. Svake 

godine planinarimo kako bismo promatrali doista spektakularan 

zalazak sunca i cijeli Kvarner. Ove godine nije bilo sreće jer smo, 

eto, bili u oblaku. Uslijedio je povratak po mraku uz svjetlost lam-

pi. Jučerašnji je dan na rasporedu bila 30 kilometara duga bike 

tura s nešto više uspona, preko Škurine, »šumarske magistrale« i 

natrag. Vožnja je trajala oko 3 sata, no svaki trag umora je nakon 

toga izbrisala domaća maneštra uz roštiljadu. Inače, ove su rute 

dio osam bike staza koje su članovi BBK Kvarnera ucrtali u novu 

bike-kartu tog područja. Ukupno ih ondje ima oko 200 kilometa-

ra, od kojih dio ulazi i u NP Risnjak. Do kraja srpnja trebale bi biti 

gotove i markacije na terenu.“

Svi biciklisti koji su sudjelovali u 13. Eco bike maratonu su našli 

jednostavan način za istraživanje šuma oko Platka i bijeg od vru-

ćina.

Valnea Vidović, 
tajnica „BBK Kvarner“

BBK Kvarner

13. ECO BIKE MARATON PLATAK



3232 GLASNIK OPĆINE VIŠKOVO  BR. 85

Jeste li

    znali ....

Kick boxing klub Sveti Matej, Viškovo odnedavno djeluje u 

novim prostorijama, na adresi Viškovo 123, smještenim u sre-

dištu mjesta, ispod caffe bara Kota. Klub, koji sljedeće godine 

slavi dvadeset godina postojanja, ovim je preseljem osigurao 

kvalitetne uvjete rada - dvoranu, koja isključivo služi za provo-

đenje klupskih aktivnosti.

KBK Sveti Matej godinama je jedan od najuspješnijih 

kickboxing klubova u Hrvatskoj, a uvjeren sam da ćemo u no-

vim prostorijama, u boljim uvjetima, ne samo potvrditi, nego 

i nadmašiti dosadašnje rezultate, ističe trener Dragan Majkić.

U tijeku su upisi novih članova za sve dobne kategorije: dje-

cu, kadete, juniore, seniore te muške i ženske rekreativce. Svi 

zainteresirani mogu se prijaviti u klubu svakoga dana od 19 

sati nadalje.

Od ove godine po prvi put će biti otvoren i vrtički program 

za djecu od tri do pet godina. Pored kick boxinga nude se i 

posebni programi za djecu: baby gym i ritmika, te zumba za 

predškolce.

Novost predstavljaju i rekreativni programi, kao što su TRX 

Kettlebel i Cross fit, te Woman mix rekreacija, namijenjena že-

nama svih dobi, a nudi: zumbu, pilates, tae bo te body work 

out programe. Svim zainteresiranima u ponudi su i individu-

alni treninzi, razvoj plana prehrane te program vježbanja za 

mršavljenje. Rekreativni programi mogu se pohađati i u jutar-

njim terminima.

- Vrlo smo zadovoljni odazivom, naime dok se stari članovi 

javljaju za rekreaciju, njihova su djeca  upisana u kadete, tako 

da u klubu imamo upisanu već drugu generaciju iz istih obi-

telji. Potvrda je to kvlitetnog dugogodišnjeg rada, na što smo 

izuzetno ponosni - pojašnjava Majkić, nadodajući da su za 

uspjeh kluba zahvalni i sponzorima, posebno Općini Viškovo, 

koja ih godinama prati i podupire i bez čije pomoći sigurno 

ne bi ostvarili navedene rezultate.

Dvadesetu godišnjicu djelovanja KBK planira obilježiti slje-

deće godine, sportskom priredbom te svečanom skupštinom 

kluba.

KICK BOXING KLUB SVETI MATEJ, VIŠKOVO - U NOVIM PROSTORIJAMA 

Sveti Matej

KADETI, JUNIORI
SENIORI

VIŠKOVO

INFO: 091 952 7899

Kickboxing klub 

 

JUTARNJI TERMINI

SPORT I REKREACIJA 
ZA DJECU I RODITELJE
◊ U tijeku upis novih članova za sve dobne 
kategorije: djecu, kadete, juniore, seniore 
te ženske i muške rekreativce

3TO Spange je kopča koja se ko-

risti za rješavanje uraslih noktiju. 

Čak i ako je okolno tkivo upaljeno, 

3TO kopča može se ugraditi i tako 

utjecati na pravilan rast noktiju. 

Kopčom se eliminira pritisak na 

nokat i smanjuje bol, čim se kop-

ča postavi, a opće zdravstveno 

stanje korisnika usluge trenutno 

i osjetno se poboljšava. Ovakvo 

liječenje smiju provoditi samo po-

sebno obučeni terapeuti za 3TO 

kopču. 

Iskustva s 3TO-Spange

Istraživanje provedeno na 

njemačkom fakultetu u gadu 

ERLANGEN usporedilo je 3TO 

SPANGE s klasičnom operacijom 

uraslih noktiju. Autor istraživanja 

dokazao je kako ortoniksija (ort-

honyxia iz grčkog jezika – orthos 

(ispravno) i onyx (nokat) je liječe-

nje uraslog i bolnog nokta zbog 

njegovog oblika; tretman se te-

melji na rehabilitaciji nokta - pre-

usmjeravanje ili ispravljanje rasta 

i oblika nokta) kopča može zami-

jeniti operativne zahvate. Štoviše, 

pokazalo se kako za razliku od 

klasične operacije, 3TO SPANGE 

uspijeva skratiti izostanak s po-

sla. Zbog toga, pacijent može 

nastaviti s radom, može se baviti 

sportom i ostalim svakodnevnim 

aktivnostima. 

Do sada, 3TO SPANGE upotri-

jebljena je s uspjehom u više od 

200.000 slučajeva; ortoniksija 

odn. primjena kopče uspjela je 

poštedjeti mnoge pacijente ope-

sport
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Pripala nam je velika čast i zado-

voljstvo da s Udrugom potražnih 

pasa Hrvatske organiziramo seminar 

za stručne kadrove u športsko radnoj 

kinologiji. 

Povjerenstvo za športsko radnu ki-

nologiju Hrvatskog kinološkog saveza 

održalo je školu za voditelje tečaja, tra-

gopolagače i markirante u Primorsko- 

goranskoj županiji.

U mjesecu srpnju škola je održana u 

dva vikenda. Predavačima iz Hrvatskog 

kinološkog saveza bili su organizatori 

Udruga uzgajivača njemačkih ovčara 

''Halubje 2011'' Viškovo i Udruga potraž-

nih pasa Hrvatske (UPPH). 

Teorijski dio održan je u prostorijama 

vatrogasne zajednice Primorsko-goran-

ske županije u Šapjanama, a praktični 

dio sa psima na poligonu Udruge uzga-

jivača njemačkih ovčara ''Halubje 2011'' 

na Viškovu i poligonu Udruge potražnih 

pasa Hrvatske.

Ispit je održan 18. klovoza 2013. a 

ispitivači su svojim višegodišnjim isku-

stvom i zavidnim rezultatima u šport-

sko-radnoj kinologiji bili Zdravko Kliček 

i Nenad Novak.

Polaznici su bili iz Primorsko-goran-

ske, Istarske, Zadarske županije. Od 16 

polaznika koji su pristupili ispitima svi 

su zadovoljili. Udruga ''Halubje 2011'' 

Viškovo imala je šest polaznika što je za 

svaku pohvalu. Naši polaznici otvorili 

su svoj ulaz u ovaj prekrasni svijet rada 

sa psima, a sada ih čeka niz aktivnosti  

u  svojoj udruzi, kako bi mogli napre-

dovati te stjecati daljnje kvalifikacije i 

iskustva. 

Veoma nas veseli odaziv mladih na-

raštaja, njihova volja za znanjem i neiz-

mjerna ljubav prema čovjekovom naj-

većem prijatelju – psu. 

Ostvarena je zajednička suradnja UU-

NJO ''Halubje 2011'' Viškovo sa Udru-

gom potražnih pasa Hrvatske (UPPH), 

koja će se nastaviti i dalje na raznim ki-

nološkim manifestacijama. 

Pozivamo sve zainteresirane koji ima-
ju želju, volju, ideje i dobronamjerne 
sugestije da se obrate Udruzi uzgaji-
vača njemačkih ovčara ''Halubje 2011'' 
Viškovo na mail: Halubje2011@net.hr

Predsjednik Udruge

Željko Noll

UDRUGA UZGAJIVAČA NJEMAČKIH OVČARA ''HALUBJE 2011'' VIŠKOVO

SURADNJOM DO USAVRŠAVANJA

racije, što je prednost osobito kod 

djece i osoba oboljelih od dijabe-

tesa.

Princip 3TO-Spange

3TO-Spange se sastoji od  tri di-

jela- tri tanke metalne žičice.Kraje-

vi su nježno zakačeni ispod ruba 

nokta,  te je spojena na sredini 

nokta petljom.Upravo, taj spoj na 

sredini  lagano odiže rubove nok-

ta, trenutačno se oslobađa pritisk 

na okolno tkivo, to znači trenutno 

nestajanje bolova.

Obratite nam se ako imate pita-

nja glede funkcioniranja i postav-

ljanja 3TO SPANGE - zajednički 

ćemo pronaći uzrok urastanju 

nokta i naći rješenje kako bi to 

ubuduće izbjegli.

San svakog čovjeka su 
      zdrava stopla........

Podološka riješenja u Studiu 
Pedibon su brza, bezbolna, 

bezkrvna 
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K R I Ž A L J K A
Vodoravno: 1. Roman Augusta Šenoe 13. Biljka od koje se proizvodi platno 14. Urez 15. Pokretni dijelovi električnih motora 16. 
Dao je ime jednoj bombi 18. Lenjinova imenjakinja 20. Kormilo po domaću 21. Japanska mjera za površinu 22. Mjesto u kojem 
je Krist učinio prvo čudo, pretvorio vodu u vino 24. Judin sin 26. Engleska kratica za motorni brod 27. Veznik 28. Latinski naziv za 
dobro plaćenu službu koja ne zahtijeva nikakav rad 33. Jelo od poprženog starog kruha prelivenog juhom 35. Pripadnik sjeverno 
američkog indijanskog plemena 38. Mala Maja 39. Intelekt 41. Ime katoličke misije gdje je poginuo Davy Crockett 42. Piće koje se 
uzima prije jela 45. Godišnjak 46. Marka sovjetskog pištolja 48. Automobilska oznaka za Izrael 49. Mjesto u Boki Kotorskoj 50. Mjera 

za površinu 51. Joško Lokas 52. Carski 
edikt u Rusiji 54. Mjesto u Gorskom ko-
taru pored Severina na Kupi 55. Naziv 
vrhovnog poglavara svih lamaista 

Okomito: 1. Metal koji je u nekoliko na-
vrata izazvao groznicu 2. Naše pismo 3. 
Nepravilnost 4. Znak za zlato 5. Kratica 
za radiotelevizija 6. Poklonio je Odiseju 
vreću punu vjetrova 7. Nosi glavu 8. Hr-
vatska plemićka obitelj 9. Puknuće 10. 
Tit Pomponije, ugledan Rimljanin, Cice-
ronov prijatelj i mecena 11. Svitak na ko-
jem je zapisano pet Mojsijevih knjiga 12. 
Luka u Alžiru 17. Grad sa samostalnom 
upravom, lat. 19. Otmjene žene 23. Naj-
jača igrača karta 25. Vrtlog 28. Granični 
područje između Njemačke i Francuske, 
poznato po teškoj industriji. 29. Nauka 
o pomorstvu 30. Sat 31. Kazališna uloga 
32. Biljka, tratorak, medvjeđa stopa 34. 
Kratica za violončelo 36. Emilija od milja 
37. Francuski književnik Emile 38. Mjera 
za dužinu 40. Katolička liturgijska knjiga 
43. Po praznovjerju zla žena, vještica 44. 
Posuda za cvijeće 47. Broj koji se smatra 
savršenim 53. Znak za talij

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

13 14 15
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32
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50
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21 22 23

24 26

27 3028 29

33 34 35 37

38 39 4140

44

48 49

BrusBrus

MOGLI SMO
Mogli smo biti nešto
što um naš ne sluti,
suncokreti u polju,
onako krupni, žuti,
sa crnim sjemenkama
u kojima dozrijeva ulje;
kažem, mogli smo biti?

Jesmo li bili biljke,
nikada nećemo znati,
ali kada smo sretni
u nama cvijeće cvati
i rađaju se pjesme
i sunce plavog svoda
i poljupci s krilima leptira,
i zažubori voda
u našem biću od stakla
i oživjele su ruke;
baš kada si se odmakla?

Mogli smo biti nešto;
kamenje koje se grli
i usne koje ljube,
mogli smo biti vječni
u sreći koja traje
uz neke dobre ljude;
kažem, mogli smo biti?

A što smo? Da li znamo
tajnu svih ovih dana
koje bilježe oči?

Otkuda suha grana
na stablu naše samoće
kad čekali smo ljubav
i tople prste sunca?

Mogli smo biti nešto;
vjetar koji s mora
donosi laku čežnju,
pa uzavru nam strasti
i samo nam se ljubi
i samo nam se pjeva;
kažem, mogli smo biti?

Ne znam što jesmo,
ne znam niti što nismo,
a znamo što bi htjeli
i postavimo cilj,
visoko, u sred zvijezda,
a tamo stignu oni
koji već imaju; gnijezda?

Mogli smo biti nešto
nešto posebno, moćno?
Mogli smo biti u prahu
što ljubi bose noge,
ali smo samo ljudi,
rođeni udahom života
i izdahom, kada ode?

Fabijan Lovrić
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Kreiranje zdravog životnog stila, sve 
se više nameće ne samo kao potre-

ba, već kao nužnost - vođenje brige o 
sebi, vlastitom životu i zdravlju znači 
preuzimanje aktivne uloge u čuvanju 
vlastitog tijela i psihičke stabilnosti. 
U nizu aktivnosti koje se nude svatko 
može pronaći nešto što mu odgovara, 
ovisno o mogućnostima i potrebama.

Sportski centar koji nudi različite 
oblike sportske rekreacije za sve uzra-
ste je Sportski centar Stream, Marinići 
bb (iza Plodina), koji je od svibnja ove 
godine ponovno otvorio vrata, ali u no-
vom izdanju. Prema riječima voditelja, 
ujedno i vlasnika Dalibora Vučkovića us-
luge koje nudi sportski centar namije-
njene svu svim dobnim skupinama. 

Fitness teretana opremljena je svim 
popratnim sadržajima, spravama za 
aerobni trening, te trening malo težih 
mišićnih skupina... 

Osim teretane sportski program cen-
tra nudi raznovrsne programe grupnih 
vježbi: boot camp, total body mix, 
cross fit, pilates, aerobic ..., a uskoro 
u zumba.

- Pri opremanju centra posebno se vo-
dilo računa o potrebama majki, ali i o 
djeci, stoga smo uredili i igraonicu za 
djecu, odnosno prostoriju, gdje mame 

mogu dovesti svoju djecu, dok se one 
rekreiraju – bilo na grupnom ili indivi-
dualnom treningu. Igraonica je opre-
mljena toboganom i ostalim rekviziti-
ma namijenjenim djeci.

Teretana - baza za sportove

- Neki su ljudi dosta skeptični prema 
teretani – napominje Dalibor – među-
tim treba znati da je upravo teretana 
baza za sve sportove. Primjera radi i 

streličari također idu u teretanu, jer 
riječ je o vježbama kojima se učvr-
šćuje muskulatura, naime cilj nam je 
ojačati mišiće koji trebaju nositi trup 
tijela, a ne da naše tijelo nosi kostur. 
Jačanjem mišića postiže se vitalnost, 
što je osnovni preduvjet zdravlja. Ako 
izgradimo takav odnos prema teretani, 
jasno je da je ona namijenjena svima, 
koji se žele baviti sportom i žele živjeti 
zdravo. 

Ključna uloga prehrane

Naravno, vježbe prvenstveno treba 
uskladiti s mogućnostima i potreba-
ma svakog pojedinca, o čemu se brine 
naše stručno osoblje. Posebna pažnja 
u našem centru pridaje se prehrani, 
jer ona predstavlja životnu osnovu, 
naime, bez pravilne prehrane nema ni 
uspjeha, a ni zdravog života.

D. Brusić

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak Subota
18:00-19:00 Pilates Rekreacija 

za djecu
Pilates Rekreacija 

za djecu
19:00-20:00 Total body 

mix
20:00-21:00 Boot camp Total body 

mix
Boot camp Boot camp Boot camp

21:00-22:00 Cross fit Cross fit Cross fit

OD SVIBNJA - SPORTSKI CENTAR STREAM U NOVOM RUHU

SPORT I REKREACIJA ZA SVE DOBNE SKUPINESPORT I REKREACIJA ZA SVE DOBNE SKUPINE

SPORTSKA REKREACIJA ZA 
NAJMLAĐE

Posebni program sportske rekre-
acije nudi se za najmlađe – za 

djecu imamo sportsku gimnastiku 
namijenjenu uzrastu od 4 do 8 go-
dina - ističe Dalibor Vučković - u 
tom uzrastu djeca rade koordina-
cijske vježbe s elementima blage 
gimnastike. Smatram da u ranoj 
životnoj fazi, starosti od 4 godine 
djeca trebaju vježbati i oblikovati 
motoriku, kako bi naučili upravlja-
ti sa svojim tijelom – od običnog 
čučnja, trčanja, iskoraka, načina 
sjedenja i sl. Oblikovanje musku-
lature preduvjet za uključivanje u 
ostale sportove.



3636 GLASNIK OPĆINE VIŠKOVO  BR. 85

Suvremeni način života sve većem 

broju roditelja nameće potrebu 

zbrinjavanja djeteta mlađe školske dobi 

koje nakon redovne nastave odlazi kući i 

bez nadzora provodi vrijeme do dolaska 

roditelja. Samostalan boravak kod kuće 

često izlaže dijete mnogim opasnosti-

ma, a strah i briga roditelja za dijete ti-

jekom radnog dana nameću potrebu za 

organiziranom brigom o djetetu. Mno-

gim roditeljima potrebna je i pomoć 

za njihove školarce u pisanju zadaća ili 

savladavanja određene vrste gradiva... 

Kad je riječ o učenicima nižih razreda 

spas u takvim slučajevima najčešće je 

produženi boravak, naravno ukoliko 

to škola koju dijete pohađa nudi, dok 

učenici viših razreda spas pronalaze u 

instrukcijama.

Zahvaljujući upravo poznavanju pro-

blematike s kojom se susreću i roditelji 

i djeca, Sonja Smirčić, profesorica hrvat-

skog jezika i književnosti, pokretanjem 

obrta za davanje poduka, pod nazivom 

„Školarac“ odlučila je svoje znanje i isku-

stvo usmjeriti upravo na djecu kojima je 

potrebna pomoć kod učenja. Zahvalju-

jući poticajnim sredstvima sa Zavoda za 

zapošljavanje ova kreativna ideja ubrzo 

se i realizirala, a prostor je otvoren na 

adresi Viškovo 124 c, (preko puta Dječ-

jeg vrtića Viškovo), te je prvenstveno i 

namijenjen učenicima OŠ „Sveti Matej“.   

Školarci, odnosno učenici osnovne 

škole redovitu pomoć mogu dobiti kod 

pisanja domaćih zadaća, pri usvajanju 

nastavnog gradiva, matematičkih vjež-

bi, vježbi čitanja i pisanja... Kod učenika 

nižih razreda nudi se poduka, odnosno 

pomoć u učenju iz svih predmeta, uklju-

čujući i engleski i njemački jezik. Učenici 

srednjih škola i studenti poduke mogu 

dobiti iz hrvatskog jezika, odnosno knji-

ževnosti (referati, eseji, priprema za ma-

turalne radnje i sl.)

Posebna pogodnost predviđena je 

za grupni i kontinuirani rad, koji je tako 

organiziran da ujedno predstavlja jedan 

vid produženog boravka – ističe Sonja 

Smirčić, nadodajući da je Iznimno važno 

za svakog učenika je kontinuiranost u 

radu, što mi ovdje nudimo.

PRODUŽENI BORAVAK U VIŠKOVU
„Školarac“ - obrt za davanje poduka

◊ Redovita pomoć u učenju  i kontinuitet rada - garancija su uspjeha u učenju
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"PS"

PREDOVIĆ
- ALU ROLETE, ELEKTROMOTOR (prekidač daljinski)

- SVE VRSTE PVC I DRVENIH) ROLETA smreka, bor, ariš

- ZAMJENA, POPRAVAK

51 216 Viškovo

Marčelji - Vrtače 54
Tel:       051/256-437
Mobil: 091/148-5671; 091/502 66 52

OGLAŠAVAJTE SE 

U 

GLASNIKU 

OPĆINE VIŠKOVO

PODUZETNICI I OBRTNICI

INFORMACIJE 

NA MOB:  091/2536987



S obzirom na učestalo zauzeće osnovnog broja centrale 
Općine Viškovo te povremene nemogućnosti ostvarivanja 
poziva putem iste, u nastavku dajemo prikaz direktnih tele-
fonskih brojeva i adresa e-pošte službenika Općine Viškovo 
prema upravnim odjelima.

Kontakt podaci 
službenika Općine Viškovo

UPRAVNI ODJEL UREDA NA ELNIKA
Pro elnica UO ureda na elnika Jasna Perši , dipl. iur. +385 51 503 774 jasna.persic@opcina-viskovo.hr

Viši savjetnik za društvene 
djelatnosti, zdravstvo i socijalnu 

skrb 

 
Jasna Stopar, dipl. iur.

 
+385 51 503-786

 
jasna.stopar@opcina-viskovo.hr

Viši stru ni suradnik za imovinsko
pravne i upravne poslove

 
Lara Ugrina, dipl. iur.

 
+385 51 503-782

 
lara.ugrina@opcina-viskovo.hr

Administrativni tajnik Snježana rnjar +385 51 503-770 snjezana.crnjar@opcina-viskovo.hr

Referent Suzana Šepi +385 51 503 777 suzana.sepic@opcina-viskovo.hr 
pisarnica@opcina-viskovo.hr

UPRAVNI ODJEL ZA PRORA UN, FINANCIJE I GOSPODARSTVO
Pro elnik UO za prora un, 
financije i gospodarstvo

Robert Sim i , dipl. oec.  
+385 51 503 783

 
robert.simcic@opcina-viskovo.hr

Viši savjetnik za financijsko 
knjigovodstvo riznice i obra un 

prora una

 
Vesna Mrša, dipl. oec.

 
+385 51 503 784 

 
vesna.mrsa@opcina-viskovo.hr

Viši stru ni suradnik za 
knjigovodstvo rora unskih 

korisnika i pripremu projekata za 
financiranje iz pomo i

 
 

Elena Grguri , dipl. oec.

 
 

+385 51 503 772

 
 

elena.grguric@opcina-viskovo.hr

Stru ni suradnik za knjigovodstvo
prora unskih izdataka

Lidija Kralj, oec.  
+385 51 503 776

 
lidija.kralj@opcina-viskovo.hr

Referent za knjigovodstvo 
prora unskih prihoda

Vedrana Šanko +385 51 503 781 vedrana.sanko@opcina-viskovo.hr 

UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, KOMUNALNI SUSTAV I EKOLOGIJU
Pro elnica UO za urbanizam, 
komunalni sustav i ekologiju

Vesna Milih-Lazovi , dipl. 
ing. gra .

+385 51 503 779 
 

vesna.milih-lazovic@opcina-
viskovo.hr

Viši savjetnik za izgradnju i 
održavanje komunalne 

infrastrukture i za izgradnju 
kapitalnih objekata  u 

vlasništvu Op ine

 
 

Marin Kaštelan, 
dipl. ing. gra .

 
 

+385 51 503 785

 
 

marin.kastelan@opcina-viskovo.hr

Viši savjetnik za komunalni sustav 
i javnu nabavu

Zlatan Spin i , 
dipl.ing.

+385 51 503 775 
 

 
zlatko.spincic@opcina-viskovo.hr

Stru ni suradnik - komunalni 
redar

Vasiljko Mateti , 
dipl. ing. stroj.

+385 51 503 778 
098/240 960

komunalni.redar@opcina-viskovo.hr

Viši stru ni suradnik za 
održavanje i upravljanje 

poslovnim i društvenim objektima 
u vlasništvu op ine, za prostorno 

ure enje i komunalne poslove

 
 

Zvonimir Vidovi , 
dipl. ing. gra .

 
 

+385 51 503 787 

 
 

zvonimir.vidovic@opcina-viskovo.hr



pripremila: Branka Miočić,
                  ravnateljica

beletristika za odrasle
SLAUGHTER, Karin: KRHOTINE (U jednoj od 
vila Ansley Parka, elitnog naselja Atlante, bru-
talno je ubijena mlada djevojka. U krhotinama 
stakla u predvorju kuće policija zatiče pre-
stravljenu majku koja je golim rukama usmrtila 
mladića kojega je tamo zatekla.)

ABERCROMBIE, Joe: POSLUŽITI HLADNO (Rat 
možda i jest pakao, ali za Monzu Murcatto, 
zvanu Talinska Guja, najstrašniju i najzname-
nitiju plaćenicu u službi nadvojvode Orsa, to je 
ujedno i izvrstan način stjecanja bogatstva….)

FRANKLIN, Ariana: GOSPODARICA SMRTI (U 
Europi dvanaestoga stoljeća nema mnogo žena 
među liječnicima, ali Adelia je jedna od njih. 
Forenzika kao znanost nije ni u povojima i Ade-
lia je, u stvari, gospodarica smrti, majstorica 
vještina koje mora skrivati da je ne bi proglasili 
vješticom.)

TRIGIANI, Adriana: POSTOLAREVA ŽENA (Ro-
man Postolareva žena najveći je hit Adriane 
Trigiani i najljepša ljubavna priča koju je ikad 
napisala.)

HOWEY, Hugh: SILOS („Silos je novi SF klasik! 
Zanimljiv zaplet i živopisni detalji uvlače vas u 
podzemni svijet iz kojeg, za razliku od njegovih 
stanovnika, nećete tako skoro poželjeti izići.“ 
Ernie Cline, New York Times)

WATSON, S.J.: PRIJE NEGO ŠTO ZASPIM (Chris-
tine Lucas svakoga se jutra budi u nepoznatoj 
sobi kraj nepoznatog čovjeka ne znajući tko je. 
Muškarac pored nje obavještava je da je njezin 
suprug Ben, da je doživjela automobilsku 
nesreću i da pati od rijetkog oblika amnezije 
zbog koje izgubi pamćenje čim zaspi.)

ALTRAS, Adriana: TITOVE NAOČALE (Autorica 
pripovijeda priču o zagrebačkoj obitelji koju 
su valovi povijesti potapali izbacivali na puste 
obale i iskrcavali po cijelom svijetu.)

stručna za odrasle
ŠUPE, Anita: PRVA HRVATSKA LCHF KUHARICA 
(Oko 250 recepata, od kruhova i peciva, jela 
s jajima i drugih finih jela za doručak, preko 
juha i predjela do glavnih jela. Od zanimljivih 
i ukusnih priloga (koji nisu krumpir, tjesteni-
na i riža…), salata, samostalnih malih jela za 
svaku priliku, do brzih jela, grickalica, torti i 
kolača…)

DUHIGG, Charles: MOĆ NAVIKE (Knjiga 
Charlesa Duhigga govori nam o tome kako 

navike funkcioniraju, koji su njihovi mehanizmi 
i kako ih, jednom kad su prepoznate, možete 
promijeniti.)

KING, Jennifer: AKRILIK SLIKANJE (Stručni 
odgovori na pitanja koja postavlja svaki umjet-
nik.)

PRIRODNI ANTIBIOTICI: ALTERNATIVA ZA 
ZDRAVLJE (Ljekovito bilje i zdrave namirnice 
uvijek su pored nas i sve što trebamo učiniti 
jest – iskoristiti ih!)

stručna za roditelje
MAVAR, Mladen: ŠKOLSKI NEUSPJEH I 
OVISNIČKO PONAŠANJE (U adolescenciji se 
javlja potreba za oslobađanjem od ovisnosti o 
roditeljima, a istodobno i pokušaj održavanja 
veze s njima jer se adolescenti roditeljima 
obraćaju u potrazi za utjehom i potporom…)

WALLACE, Karen: ANĐELI ZA LAKU NOĆ 
(Uronite u priče o anđelima, otputujte sa 
svojim djetetom svaku večer u svijet mašte, 
pripremajući ga na taj način da se što bolje i 
kvalitetnije suočava sa stvarnim svijetom.)

za djecu i mlade
BAUER, Jana: STRAŠNA VILA U GROZNOJ ŠUMI 
(Vila iz naslova zapravo uopće nije strašna, 
nego samo drugačija, prije svega vragolasta, a 
onda i neuobičajeno drska u svom suprotstav-
ljanju krutim pravilima…)

PERVAN, Jelena: BRBLJAVA IVA (Jelena Per-
van u središte stavlja glavni lik, Ivu, koja kroz 
vješto vođene epizode svog života promatra i 
komentira svijet.)

RUNDEK, Melita: SILVESTER (Slikovnica „Silve-
star“ progovara o divnom susretu ljudskog bića 
i anđela, o prolaznosti, o starenju, o osmijehu 
koji nikad ne prolazi.)

ADAMOVIĆ, Julijana: DA TI PAMET STANE (Bi-
jeg od ubitačno dosadne i monotone stvarnosti 
koja djeluje frustrirajuće i zamorno u svojoj 
ispraznosti, moguć je, ali samo unatrag – u 
prošlost!)

MIHALJEVIĆ, Nada: ANĐEO PLIŠANIH IGRAČA-
KA (Roman o dječaku Viktoru i njegovu putu 
prema zrelom promišljanju uz izuzetno mašto-
vite zgode.)

GUINNESS WORLD RECORDS 2014 (Zakoračite 
u nevjerojatni svijet rekorda u novom izdanju 
najprodavanije knjige s autorskim pravima na 
svijetu!)

Mjesec hrvatske knjige 2013. 
(15. listopada - 15. studenoga)

Narodna knjižnica i čitaonica 
Halubajska zora

Središnja knjižnica – Marinići 9

 I ja hoću biti član knjižnice! (besplat-
ni upis za prvašiće) – 15.10. – 15.11.
 Nacionalni kviz za poticanje čitanja – 

15.10. – 15.11.
 Čitajte s nama! – 15.10. – 15.11.- 

upoznavanje s knjižnicom, posjeti
 Knjižnica, moj cjeloživotni prijatelj: 

15.10. – 15.11. – posjeti predškolaca
 Vratite zaboravljene knjige, mi pra-

štamo zakasninu! 15.10. – 22.10.
 Besplatan upis (za nove članove):  

15.10. – 31.10.
 Primorski pejzaži i vedute (otvorenje 

izložbe slika Likovnog društva Koza-
la): 17.10. u 19:00 h
 „Tko čita – (ne) skita“ - 23.10.
 „U posjetu Alpama„ s PD Viškovo  - 

28.10. u 19:00 h
 Priče iz davnine u novome ruhu  - 

31.10 u 17:00
 Mozgaj i pobijedi! - 7.11. u 17:00 h
 Obilježavanje Dana narodnih knjižni-

ca  - 11.11. u 17:00
Predstavljanje projekta „Svijet baj-

kovitosti i balona“ Tatjane Udović
 I ja hoću biti član knjižnice! (besplat-

ni upis za prvašiće) – 15.10. – 15.11.
Nacionalni kviz za poticanje čitanja – 

15.10. – 15.11.
 Čitajte s nama! – 15.10. – 15.11. – 

upoznavanje s knjižnicom, posjeti
 Knjižnica, moj cjeloživotni prijatelj: 

15.10. – 15.11. – posjeti predškolaca
Vratite zaboravljene knjige, mi pra-
štamo zakasninu! 15.10. – 22.10.

 Besplatan upis (za nove članove): 
15.10. – 31.10.

„Tko čita – (ne) skita“ - 23.10.

knjižnica halubajska zora
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